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Združenje za promocijo  prostovoljstva

Poljanska cesta 12, 1000 Ljubljana

tel.: 01/ 430 12 88 faks: 01/ 430 12 89

e-mail: info@filantropija.org

www.filantropija.org
Spoštovani!

Bliža se april in to je tudi čas, ko v Sloveniji in drugod po svetu na različne načine poudarjamo pomembnost prostovoljstva, predvsem prostovoljstva mladih. 

V Sloveniji bomo, zdaj že desetič, organizirali Festival prostovoljstva mladih, in sicer od 20. do 26. aprila. V tem času bomo skupaj z vami pripravili različne prireditve, namenjene poudarjanju pomena prostovoljstva mladih, nagrajevanju prostovoljcev in njihovi motivaciji za v prihodnje. Seveda so prireditve v okviru Festivala namenjene tudi pridobivanju novih prostovoljcev. 
Trenutna svetovna gospodarska kriza kliče po vključevanju vseh, da z optimizmom, dobro voljo in novimi zamislimi najdemo pot iz trenutne situacije. 

Želimo si, da bi letošnji festival poudaril moč posameznika pri blaženju posledic krize, saj verjamemo, da je pot iz nastale situacije odvisna od vsakega med nami. Potrebno se je aktivirati in prostovoljstvo je najboljši način za to. 

Zato vas vabimo da z nami soustvarite:  
FESTIVAL PROSTOVOLJSTVA MLADIH 2009

Slovenska filantropija bo organizirala osrednjo prireditev Festivala v četrtek, 23. aprila 2009, v centru Ljubljane: Dopoldne bomo organizirali delavnice za prostovoljce in mentorje, popoldne pa predstavitev prostovoljskih organizacij na stojnicah in spremljajočih odrih. Festival predvideva tudi široko in pestro dogajanje v različnih krajih Slovenije, kjer bomo ponovno zelo veseli vašega sodelovanja. 

K aktivnemu sodelovanju vabimo vse prostovoljske organizacije. Poleg sodelovanja na osrednji prireditvi s predstavitvijo na stojnici, pevsko točko ali delavnicami  ob stojnicah vas vabimo, da se v svojem kraju povežete z drugimi prostovoljskimi organizacijami, šolami in knjižnicami in v svojih krajih organizirate različne dogodke v času Festivala prostovoljstva mladih. 

Nekaj idej: 

· okrogle mize na temo prostovoljstva v času svetovne finančne krize, 

· javne predstavitve lokalnih/regionalnih organizacij, ki vključujejo prostovoljce,
· poziv županji/županu k sprejemu prostovoljcev,
· stojnice s predstavitvijo prostovoljskih aktivnosti v vašem kraju,
· povabilo prijateljem, znancem, sosedom.
Za vzpodbudo dodajamo še nekaj statistike z lanskega Festivala, kjer je sodelovalo že 81 organizacij v 16 krajih po Sloveniji. O dogajanju smo v medijih zabeležili 49 različnih prispevkov. 
PRIJAVE:

V prilogi najdete dve različni prijavnici: 
· PRIJAVO NA OSREDNJO PRIREDITEV FESTIVALA in 
· PRIJAVO LOKALNIH DOGODKOV FESTIVALA. 
Izpolnjeno prijavnico nam pošljete najkasneje do petka, 6. marca 2009 na navedeni naslov.

Sodelovanje na osrednji prireditvi je za organizacije, ki bodo v roku poslale prijavnico, brezplačno, v nasprotnem primeru znaša prispevek za posamezno organizacijo 20 €. 

NADALJNE PRIPRAVE:

Okvir festivala je torej določen, bomo pa seveda upoštevali vsak vaš prispevek, saj je uspešnost prireditev odvisna od vseh nas. Koordinacijski sestanek, kjer bomo usklajevali ideje, bo potekal v torek, 10. marca 2009 ob 10. uri, na Slovenski filantropiji.
Veseli bomo vseh vaših pripomb in idej, kot tudi vseh vprašanj, ki jih lahko posredujte na Slovensko filantropijo, Poljanska cesta 12, 1000 Ljubljana, tel. 01 433 40 24, 051 654 726 ali nam pišite na slovenska@filantropija.org (Primož Jamšek, Nina Nagode). 

Informacije o Festivalu bodo objavljene tudi na www.prostovoljstvo.org/festival. 

V pričakovanju uspešnega sodelovanja vas lepo pozdravljamo,

Primož Jamšek, vodja Centra za razvoj in promocijo prostovoljstva
Tereza Novak, izvršna direktorica Slovenske filantropije
Ljubljana, 16. februar 2009
