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Pozdravljeni,

Tudi najbolj samozavesti ljudje potrebujejo pohvalo. Zavest, da je nekdo opazil dobro opravljeno delo in da človeka zaradi tega ceni. Veliko mladih se v svojem življenju poleg rednega izobraževanja ali pa zaposlitve ukvarja še s celo vrsto različnih aktivnosti. Področje njihovega udejstvovanja je izjemno široko; od športnih in glasbenih aktivnosti, do prostovoljnega dela v različnih organizacijah, aktivnega sodelovanja v mladinskih organizacijah, potovanj, pa do bolj samoiniciativnih in individualnih oblik udejstvovanja in z njim neločljivo povezanega učenja. 
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                                                            Zato Nefiks pripravlja
»Nagrado za neformalno učenje«

za mlade, namenjeno promociji neformalnega učenja.
Neformalno pridobljeno znanje je zelo pomembno z vidika osebnostne rasti posameznika, z vidika načrtovanja in gradnje kariere že tekom formalnega izobraževanja, z vidika zaposlovanja in vključevanja mladih v družbo. V veliki meri ga spodbuja tudi Lizbonska strategija, zato je nujno, da ga tudi širša družba prepozna. Z akcijo želimo:

· mlade in druge spodbuditi k sistematičnem beleženju neformalno pridobljenega znanja, organizacije pa, da bodo k neformalnem učenju in beleženju spodbujale svoje člane.

· Narediti širšo prepoznavnost pomena zbiranja znanj skozi neformalno učenje in mladinsko delo. 

· Vključiti v proces širšo družbo: medije, oblikovalce politik, delodajalce, strokovnjake.  

»Nagrado za neformalno učenje« želimo podeljevati vsako leto in tako kontinuirano delovati na tem področju. Akcijo nagrad za neformalno učenje podpirata tudi Urad Republike Slovenije za mladino (URSM) in Študentska organizacije univerze (ŠOU). Projekt nagrad za neformalno učenje je vseslovenski in kot tak tudi primerno medijsko podprt.
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Nagrade bodo konec maja podeljene posameznikom, podjetjem, organizacijam s projekti, spletnim stranem in blogerjem. 

1. Nagrada za neformalno učenje za posameznike
Nagrade in priznanja bodo podeljena posameznikom, ki bodo aktivno vpisovali svoje kompetence v Nefiks ali E-nefiks.

Predvideli smo tri kategorije*: 

· Bronasto priznanje - 6 ali več potrjenih aktivnosti neformalnega – priložnostnega učenja (6 vpisov v Nefiks) 

· Srebrno priznanje - 12 ali več potrjenih aktivnosti neformalnega – priložnostnega učenja iz vsaj dveh različnih področij 

· Zlato priznanje (20 ali več potrjenih aktivnosti neformalnega – priložnostnega učenja iz vsaj treh različnih področij) 

· Posebna nagrada (posebni dosežki - v tej kategoriji sodelujejo vsi prijavljeni, strokovna komisija pa izbere posameznika, ki bo izstopal iz povprečja) 

* strokovna komisija si pridržuje pravico do drugačne razporeditve posameznikov v kategorije


Posamezniki – se morajo na tekmovanje prijaviti do 15. maja 2009,

- izpolniti priložen obrazec

- imetniki fizičnega Nefiksa morajo predložiti prefotokopirane napolnjene strani Nefiksa, 

- imetniki elektronskega pa morajo predložiti izpise iz elektronskega Nefiksa. 

Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov: Društvo mladinski ceh, Rakovniška 6, 1000 Ljubljnana s pripisom "Za nagrado za neformalno učenje"
ali pa na elektronski naslov info@nefiks.net z vso priloženo dokumentacijo (vsemi izpisi iz e-Nefiks; vsak vpis posamezno, v ločenem word dokumentu). 
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2. Certifikat za podjetja/organizacije


Nefiks certifikat - "Pri nas je neformalno pomembno" bo podeljen vsem podjetjem, ki vpisujejo v Nefiks in e-Nefiks.
Priznanja bodo skupaj z Društvom Mladisnki ceh podeljeval še Urad Republike Slovenije za mladino (URSM) in Študentska organizacije univerze v Ljubljani (ŠOU). 
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Podjetja bodo izbrana iz baze podatkov e-Nefiks in Nefiks, lahko pa se do 15. maja 2009 tudi prijavijo na naslov info@nefiks.net in predložijo Nefiks vpise, ki so jih potrdili svojim sodelavcem.

Na podelitvi v maju bodo objavljena imena vseh podjetij, ki bodo prejela certifikat, na spletni strani Talentiran.si pa povezave na njihove spletne strani.


3. Nagrada za projekt, ki mladim omogoča razvoj največ kompetenc

Sodelujejo lahko vse organizacije, ki so v letu 2008 izvajale različne projekte, kjer so lahko mladi na različne načine pridobivali kompetence. 
Strokovna komisija Talentiran.si bo v ožji krog izbrala 20 najboljših projektov, o zmagovalcu z glasovanjem odločajo obiskovalci spletne strani Talentiran.si.

Organizacije se morajo s svojimi projekti prijaviti do 27. februarja na elektronski naslov info@nefiks.net, tekmovanje pa bo trajalo od konca februarja do konca marca.
Društva se lahko prijavijo preko dodanega obrazca, v dokumentaciji pa naj navedejo ime projekta, nosilca projekta, kratek opis projekta (500 - 1500 znakov) in naslov spletne strani. Utemeljitev in spisek kompetenc, ki so jih pridobivali njihovi sodelujoči, lahko, če želijo, posredujejo v prilogi.



4. Priznanje za spletno stran, ki najbolj spodbuja k nefomalnemu učenju in blog, ki najbolj spodbuja k nefomalnemu učenju

Na razpis se lahko prijavijo spletne strani in blogerji, ki so na kakršenkoli način povezani z neformalnim učenjem.
Strokovna komisija Talentiran.si bo v ožji krog izbrala 10 najboljših spletnih strani in 5 najboljših blogov,
o zmagovalcu bodo s svojimi glasovi odločali obiskovalci portala Talentiran.si

Prijave do 23. februarja 2009 na info@nefiks.net. 


Hkrati lahko sodelujete na več nivojih akcije!
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Prosimo, da med svoje sodelavce, uporabnike storitev, člane in vse ostale širite besedo o razpisu in nagradah.

Lepo vabljeni k sodelovanju!
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www.nefiks.net, www.talentiran.si

