                                                              
PANONSKI FORUM


PANONSKI FORUM je mesto srečevanja idej in iskanja odgovorov na vprašanja v zvezi s trenutnim stanjem in razvojnimi perspektivami slovenskega panonskega prostora. Ena od aktivnosti s katerimi želimo razburkati mirno gladino panonskega morja so okrogle mize s politiki in strokovnjaki, ki na svojem področju predstavljajo nesporno avtoriteto. 

Vabimo vas, da se udeležite posveta:

»KAM PO KRIZI? «
Prispevek k oblikovanju trajnostne vizije prihodnosti Slovenije
Kraj: Markišavci pri Murski Soboti, Šunkarna Kodila - galerija
Datum: torek, 06.04.2010,  pričetek: ob 16.00

Svetovna finančna kriza in gospodarska recesija ter začetek priprave nove strategije razvoja Slovenije sta sprožila potrebo po temeljitem premisleku in oblikovanju nove vizije trajnostnega razvoja. V tem kontekstu je tudi nastalo besedilo »KAM PO KRIZI« v katerem so avtorji predstavili poglede na nekatere vzroke in okoliščine trenutne finančne krize in gospodarske recesije, ob tem pa predlagali nekaj zamisli, kako naj bi v prihodnosti urejali razmere za gospodarski razvoj, družbo in medčloveške odnose. Nakazali so poti, ki jih je potrebno  pri načrtovanju prihodnosti upoštevati, če hočemo živeti kakovostnejše življenje brez prevelikih pretresov in brez ogrožanja življenjskih razmer prihodnjih generacij. 
Na posvetu nam bodo aktualne razvojne teme predstavili soavtorji besedila, ki jih bomo gostili na tokratnem panonskem forumu: 
Gostje: 
Marta Gregorčič

Matjaž Hanžek
Dušan Plut

Jožef Školjč

Gostitelj in povezovalec: Andrej Horvat


Po uvodni predstavitvi bomo odprli forum z obiskovalci. 
Na ta način se boste lahko vključili v razpravo, dobili dodatna pojasnila ter s svojimi mnenji in izkušnjami pripomogli k oblikovanju celostne vizije trajnostnega razvoja.
VABLJENI!

V imenu iniciative PANONSKI FORUM

   Goran Miloševič
