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                                                                                                          Zastopstvo in svetovanje, Marjetka Mihelčič s.p.


PREDSTAVITEV DELAVNICE 'PROSTI ČAS – PRILOŽNOST IN IZZIV VEČ'

Kakovostno življenje je pravica in priložnost vsakega posameznika. Eden izmed načinov za doseganje in ohranjanje le-tega je vsekakor prosti čas. 

Dolgo je veljalo prepričanje, da je dovolj, da izobrazba posamezniku omogoči pridobitev znanj in spretnosti, potrebnih za opravljanje službe oz. ustvarjanje profesionalne kariere. Za vzgojo, ki bi vključevala prepoznavanje in vrednotenje rezultatov prostega časa, pa ni bilo veliko posluha. V družbi, kjer je delo ter njegov učinek merilo vrednotenja posameznika, to niti ne preseneča. A vendar je izobrazba, ki ponuja le podlago za poklic, zgolj polovična izobrazba. Ni namreč vseeno, kako svoj prosti čas preživimo, saj kot bumerang deluje tudi na kakovost profesionalnega življenja. 

Delavnica na temo kakovostnega preživljanja prostega časa skuša zapolniti to vrzel. Njen namen je predstaviti udeležencem, zakaj čas, ki si ga vzamemo zase, ni izgubljen, ter kako lahko vpliva na splošno kakovost življenja tako posameznika kot družbe. S tem jih želim spodbuditi, da prepoznajo možnosti, potenciale in izzive prostega časa ter se zavedajo njegovih učinkov na svoje osebno in profesionalno življenje. Torej zakaj ni vseeno, kaj s svojim prostim časom počnemo. 

Prosti čas je področje življenja, kjer lahko ne le osmislimo svoje življenje, temveč lahko škodujemo tako svojemu telesu kot tudi potencialu za razvoj in rast. Hkrati pa nas smiselno preživljanje prostega časa obvaruje marsikatere fizične in psihične bolezni ali pa omili njene posledice. 

Na delavnici bomo obravnavali tudi druge teme, ki so tesno povezane s področjem prostega časa ter se z njim prepletajo. Poudarek je predvsem na zdravem načinu življenja, ki je podlaga kakovostnemu življenju.

Delavnica je namenjena tako mladim kot strokovnim sodelavcem, ki delajo z njimi. Podrobnejši pregled vsebine je naveden v nadaljevanju in se prilagodi ciljni skupini. 

Okvirni čas trajanja delavnice je tri ure, vsebina pa se lahko tudi razdeli na več delov in se tako prilagodi konkretni situaciji. Cena triurne delavnice je 30.000 SIT (plus potni stroški). DDV se ne obračuna. Predvsem pri dolgotrajnejšem sodelovanju je možen popust. 

Znanje, potrebno za izvedbo delavnice, sem pridobivala med magistrskim študijem Leisure, Tourism and Environment na nizozemski Wageningen University, s pomočjo strokovne literature ter prakse. 

Z lepimi pozdravi,

                                                                                                        mag. Meta Mihelčič

PRILOGA:

- kratek pregled vsebine delavnice

KRATEK PREGLED VSEBINE DELAVNICE

· Osnovno o prostem času

· Medsebojna povezanost prostega časa in kakovosti življenja

· Uravnotežen razvoj posameznika

· Kako izbrati ustrezne prostočasnih aktivnosti?

· Kako premagujemo ovire na poti do kakovostnega preživljanja prostega časa?

· 'Resne' prostočasne aktivnosti (amaterji, konjičkarji, prostovoljci)

· Pomen prostega časa za profesionalno kariero

· Kako preživeti prosti čas čimbolj zdravo?

· Kaj imajo pri tem naše navade?

· Značilnosti prostega časa skozi življenjski cikel

· Socializacija v prosti čas

· Kako najdemo zadovoljstvo v aktivnostih, ki nam sprva niso všečne?

· Vpliv potrošništva na prostočasne izkušnje
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