Cenjeni gostje, spoštovano občinstvo!
Dovolite mi, da najprej izrazim zadovoljstvo ob povabilu na sprejem letošnje slovenske najmladinske voditeljice Nine Stegmuller in nominirancev za slovenske najprostovoljce iz Prlekije, pri županji Občine Ljutomer. 
Počaščena sem, da kot skrbnica programa Mladinskega centra Prlekije-Pokrajinskega centra nevladnih organizacij s strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Direktorata za družino prispevam nekaj misli, ki nas uvajajo v razmišljanje o dveh vselej aktualnih temah – o pomenu družine in o času, ki od nas terja nenehna prilagajanja, pa tudi oporo in varnost v družinskem krogu.

Najpomembnejši steber razvoja družbe nedvomno ostaja družina, ki pa ji v sedanjem času ni lahko. Brez socializacije in kakovostnega družinskega življenja človeška oseba ne more izraziti vse svoje potencialne zmožnosti, brez družine človek ne more postati to, kar je. V družini se vzpostavljajo odnosi med spoloma in generacijami in tega ne more nadomestiti nobena druga institucija. Posamezne naloge in funkcije družine se lahko povezujejo ali zmanjšujejo, toda vedno vloga družine ostaja nenadomestljiva. Družina se spreminja znotraj sebe in tudi v odnosu do zunanjega sveta. Danes si jo zato zelo težko predstavljamo kot vnaprej določeni model. Pomembno je le, da vedno vidimo družino kot projekt, ki omogoča počlovečenje človeka ter njegovo rast v določeni družbi s tem, da od vsakega posameznika zahteva določeno zavzetost in vključenost. 
Če nam s skupnimi močmi uspe, da družine naučimo vsega tega, bomo opravili pomembno vzgojno nalogo za prihodnje rodove.

Družina se kot temeljna socialna institucija nedvomno sooča z doslej najtežjim izzivom v zgodovini človeštva – s hitrostjo vsesplošnih družbenih sprememb, ki predstavljajo ključni dejavnik oblikovanja novih razmerij med člani te najintimnejše skupnosti. Zato so družine ne glede na njihovo domovanje nujno potrebne ustrezne podpore pri prilagajanju zunanjim razmeram družbe, v katero so integrirane. 
Danes se življenjske razmere tako naglo spreminjajo, da je najzahtevnejša naloga vzgoje pravzaprav učenje ponovnega vzpostavljanja temeljev družine in medčloveških odnosov. 
Mislim, da je to tudi naše skupno poslanstvo!

Verjamem, da v času, ko razen sprememb, ni nobene konstante, je vloga družine toliko pomembnejša. Tudi zato, ker predstavlja v družbi edino celico, ki simbolizira zavetje, podporo, nesebično ljubezen.

Vpeti družino v današnji čas, je naša naloga!

Spoštovani, 
danes smo zbrani tukaj tudi zato, da čestitamo najmladinski voditeljici Nini Stegmuller iz Mladinskega centra Prlekije, ki je vsekakor nepogrešljiv člen in skupaj z nami podpira svetlo pot tej čudoviti in mogočni skupnosti, ki je skozi čas vzgajala, varovala, učila in ohranjala številne generacije! 
Prepričana sem, da je Mladinski center Prlekije eden tistih stebrov, ki v turbulenci življenja nudi trdno oporo vsem družinskim članom.

Na vaši poti želim vsakemu od vas posebej veliko poguma ter pozitivne naravnanosti in hvala za današnji dan, da ga lahko delim z vami.    Mag. Gordana Možina Florjanc
