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OBVESTILO MEDIJEM                                                           PRESS INFORMACIJE
SLOVENSKI OKTET
za Žlahtni abonma in izven
KAJ:  Celovečerni koncert slovenskih ljudskih in umetnih pesmi
              KDAJ:  SOBOTA, 23. marec 2013, ob 19.30
                 KJE:  DOM KULTURE LJUTOMER
            VSTOP:  15,00 eur, predprodaja v TIC-u Ljutomer in pred koncertom
ZNAČILNOSTI:  Slovenski oktet je prvič zapel leta 1951 v Slovenski filharmoniji in vse od tedaj velja za najbolj reprezentativen slovenski moški vokalni komorni ansambel. Osnovno poslanstvo okteta je ohranjanje in plemenitenje slovenske vokalne glasbe.

Repertoar okteta je izjemno širok in raznolik, saj ga oblikujejo skladbe od renesanse do ljudskih pesmi vseh narodov, od klasicizma in romantike do skladb sodobnikov, mnogo jih je bilo napisanih ali prirejenih prav zanj. Posebno skrb seveda namenja slovenski pesmi, tako ljudski kot umetni, ki jo vedno znova s posebnim žarom predstavlja na domačih koncertnih odrih, z veseljem pa jo ponese med rojake in ljubitelje petja po svetu. V šestih desetletjih delovanja se je oktet predstavil na domala vseh pomembnejših domačih in mednarodnih koncertnih odrih.

ZANIMIVOSTI:  Oktet je izdal več kot štirideset plošč, kaset in zgoščenk, na katerih je slovenska pesem vedno imela pomembno mesto. Kot poklon generacijam Slovenskega okteta je sestav leta 2007 izdal knjigo Borisa Pangerca z naslovom 'Slovenski oktet', v kateri je opisan temeljit prerez delovanja in poslanstva tega ansambla.

V sedanji zasedbi, ki skupaj prepeva od leta 2010, je združeno osem glasbenikov: od učiteljev glasbe in učiteljev petja do koncertnih in opernih pevcev – solistov.
Od leta 2008 je njegov umetniški vodja Jože Vidic.

KONTAKT:        02 584 97 87, 031-620-599 (Mira Rebernik Žižek), e-mail: mira.rebernik@jskd.si , 

                               TIC Ljutomer 02 584 83 33
PROSIMO ZA MEDIJSKO PODPORO!

Mira Rebernik Žižek,

koordinatorka izpostave in medobmočja
