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ZALOŽBA

KUGA – NALEZLJIVO (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) v živo 25.10. 2013 na odru Menze pri koritu

Novovalovska skupina Kuga, ki je bila ustanovljena leta 1981, se je po letih hibernacije zbrala za koncert ob šestdesetletnici Igorja Vidmarja v Kinu Šiška. Ponovno druženje in igranje je dalo izvirni zasedbi, okrepljeni z dodatnim kitaristom in novim basistom, nov zagon. Kuga je junija 2011 nastopila skupaj z Buldogi in Carino na letnem odru Metelkove, decembra 2011 v Unterhundu v Ormožu, januarja in oktobra 2012 pa v Menzi pri koritu na Metelkovi (FV festival 2012), trenutno pa se skupina intenzivno pripravlja na jesensko turnejo.

Glasbeni začetki zasedbe Kuga sicer segajo v prejšnje stoletje, ko so se trije dijaki Gimnazije Šentvid z dvema kitarama, ojačevalcem, kasetofonom in plastičnim mikrofonom zavlekli v klet družinske hiše v predmestju Ljubljane in ustvarili praizvedbo pesmi, od katerih so nekatere predstavljene na plošči Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent - ZARŠ), druge pa so za vedno utonile v pozabo. Toda cepiva JLA so Kugo omrtvila, vendar ne tudi iztrebila. Dva sistema, dve državi in pestre življenjske izkušnje. Novo življenje skupine Kuga je konkreten, angažiran rock: 

»Kar nas je nosilo v osemdesetih, nosi nas še zdaj in kar nas je motilo v osemdesetih, moti nas spet zdaj!«

Kuga bodo ploščo Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) v živo predstavili v petek, 25. 10. ob 21.00 na odru Menze pri koritu:

http://www.menzaprikoritu.org/?p=24999 


Zasedbo Kuga in predvozače Backlook Cookies – backlookcookies.com lahko v živo preverite za 8,00 €, v ceno vstopnice pa je vključena tudi plošča Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ)

Celotni plošči zasedbe Kuga - Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) lahko danes, v sredo, 23. 10. ob 19.00, prisluhnete tudi v oddaji Tolpa bumov Radia Študent, ki jo pripravlja sodelavec Glasbene redakcije Robert Suša:

http://radiostudent.si/glasba/tolpa-bumov 

Zasedba Kuga danes so:

Bojan Podgoršek - vokal

Vili Domijan - kitara

Aljoša Kosor - kitara, vokal

Žan Jenko - bas, vokal

Matjaž Pegam - bobni, vokal

http://www.kugabanda.net/ 

https://www.facebook.com/KUGAband 

http://www.youtube.com/user/bandKUGA  

Prva, a v drugem življenju zasedbe Kuga posneta plošča Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent - ZARŠ) je sestavljena iz dveh delov. Socialistični del predstavljajo skladbe, ki so nastale v svinčenem, proletarsko – samoupravnem obdobju, od leta 1981 do leta 1983 (Proletdiktator, Generali, S sekiro me po glavi useki, Kralj živali, Bogovi, Sivi časi). Kapitalistični del pa odslikava bedo »uresničenih sanj novega tisočletja«, v katerem so se skupaj znašle stare in nove generacije (Katastrofa, Slastna oblast, Še en dan, Teflonski človek, Dvajset dni na teden, Osemdeseta). 

S sekiro me po glavi useki iz plošče Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) lahko poslušate tudi v oddaji RŠ Hit:

http://radiostudent.si/ostalo/rš-hit/kuga-s-sekiro-me-po-glavi-useki 

Skladbe na Kuga - Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ):

1. S sekiro me po glavi useki

2. Še en dan

3. Sivi časi

4. Dvajset dni na teden

5. Bogovi

6. Katastrofa

7. Kralj živali

8. Teflonski človek

9. Proletdiktator

10. Generali

11. Slastna oblast

12. Osemdeseta

Za naslovno ilustracijo plošče Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) je poskrbel Kostja Gatnik, za glasbo, besedila, izvedbo in produkcijo pa zasedba Kuga s pomočjo gostov: Damir Krušec - kitara (Sivi časi, Proletdiktator, Generali, Osemdeseta) in Matjaž Predanič - klaviature (S sekiro me po glavi useki, Bogovi, Teflonski človek).


Kako je zasedba Kuga danes videti in slišati v živo lahko preverite ta petek, 25. 10. ob 21.00 na odru Menze pri koritu na Metelkovi! Tako kot vse preostale izdaje, pa lahko Nalezljivo (2013, Založba Radia Študent – ZARŠ) nabavite tudi na:

http://zalozba.radiostudent.si 

ZARŠ

####################################################################

Založba Radia Študent – ZARŠ

Radio Študent je od svojega nastanka v letu 1969 pomemben vir informacij iz sveta nekomercialnega glasbenega ustvarjanja, ki uveljavljenim in neuveljavljenim glasbenim skupinam, posameznikom in projektom nudi programsko, produkcijsko ter založniško podporo pri predstavljanju njihovih v kakovostnem, ne pa tudi nujno komercialnem smislu izstopajočih glasbenih stvaritev.

Kontakt: 

Založba Radia Študent – ZARŠ 

Zavod Radio Študent,

Cesta 27. aprila 31,

1000 Ljubljana

http://www.radiostudent.si/zalozba  

zalozba@radiostudent.si  

