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Mladim
V Ljubljani, 4. 3. 2014
Oznaka: 071-14-PK-tj

Vabilo na srečanje z odposlancem generalnega sekretarja OZN za mladino Ahmadom Alhendawijem
Participacija ni samo dolga beseda!
Pozdravljena, pozdravljen!

Tudi ti verjameš, da smo mladi pomemben del družbe, da imamo obsežna znanja, da se radi učimo novih veščin, da smo sposobni sodelovati pri javnem odločanju in da je to tudi naša dolžnost?

Ne zamudi enkratne priložnosti in se nam pridruži, ko bo na obisku Ahmad Alhendawi, prvi odposlanec generalnega sekretarja Organizacije Združenih narodov za mladino, čigar naloga je prenesti glas mladih do sistema Organizacije Združenih narodov (OZN) in iskati priložnosti za sodelovanje mladih na svetovni ravni. 
Spregovorili bomo o pobudi Global Partnership on Youth, posebni odposlanec Ahmad Alhendawi pa bo predstavil tudi konkretne možnosti za sodelovanje organizacij in posameznikov na globalni ravni. Dogodek bo potekal v angleškem jeziku.
V sodelovanju z odposlancem bomo predstavili tudi institut mladinskega delegata OZN, ki smo ga končno oblikovali tudi v Sloveniji. S tem institutom se bo tudi Slovenija pridružila državam, ki spodbujajo in podpirajo mlade, da so aktivni tudi na globalni ravni. Na razpisu za mladinskega delegata lahko kandidiraš tudi TI!

Zakaj se v Mladinskem svetu Slovenije zavzemamo za uvedbo instituta mladinskega delegata OZN v Sloveniji? 

Ena izmed vrst participacije mladih je njihova participacija pri javnem odločanju, ki vključuje, med drugim, tudi sodelovanje mladih v pripravo in izvajanje politik na lokalnem, nacionalnem in mednarodnem nivoju, ki lahko poteka neposredno, kjer mladi sodelujejo kot posamezniki, ali posredno, preko mladinskih organizacij ali drugih struktur. Za razvoj mladinskih politik v Sloveniji je izredno pomembno sodelovanje predstavnikov mladih v mednarodnih strukturah, ki presegajo meje Evropske unije. Pomen sodelovanja mladih v procesih sprejemanja odločitev je prepoznala tudi OZN, ki že vrsto let nadaljuje tradicijo sodelovanja mladinskih delegatov nekaterih držav članic pri razpravah o temah, ki zadevajo mlade. Sodelovanje mladih pri delu OZN prispeva k učinkovitejšemu odzivu na probleme, s katerimi se soočajo mladi danes. Mladinski delegati bogatijo razpravo in politični dialog, krepijo obstoječe komunikacijske kanale in sodelovanje med vlado in mladimi, skrbijo za prenos prakse in razvoja na področju mladinskih politik na nacionalni ravni ter spodbujajo ostale mlade, da aktivno prispevajo k razvoju svoje države. Praksa, ki jo izvaja OZN, je pokazala, da je potreba po vključevanju mladih v procese odločanja na področjih, ki jih zadevajo, bila že dolgo nazaj prepoznana in jo je v prihodnosti potrebno še dodatno okrepiti.
Mladinski svet Slovenije in Strateški forum Bled za mlade (Young BSF) te vabita, da v ponedeljek, 10. marca 2014, ob 16.30 obiščeš Maxi klubski salon na Trgu republike 1 (1. nadstropje) in pokažeš, da smo mladi aktivni ter da mislimo resno.
Prosimo vas, da se na dogodek prijavite preko e-pošte na naslov pr@mss.si ali preko telefona, na številko 01 425 60 55.

Več o delovnih področjih posebnega odposlanca za mladino: http://www.un.org/youthenvoy/about/
Več o mladinskih delegatih: http://unyouth.com/ 

Lokacija dogodka: http://www.maxi.si/si/maxi-klubski-salon/ 
Se vidimo tam!
Tea Jarc
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