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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 25.4.2014 ob 22.25

IZŠTEKANI

HAMO & TRUBUTE 2 LOVE
V petek 25. aprila 2014 bodo v Izštekanih nastopila ljubljanska bluesovska banda HAMO & TRIBUTE 2 LOVE. Oddaja z voditeljem Juretom Longyko, ki se bo začela ob 22.25, bo potekala v živo v radijskem studiu, glasbena poslastica pa bo namenjena le poslušalcem pred radijskimi sprejemniki. Poiskati si morajo le še dobro družbo...

Pred natanko letom dni so Hamo & Tribute 2 Love objavili sad svojega dolgoletnega dela, album »2«. Številka v naslovu ne pomeni le, da gre v bistvu za njihov drugi album (prvi je, mimogrede, zelo dobro varovana skrivnost), temveč je 2, dve, dva, dvojina tisto, kar simbolizira ljubezen, tisto, zaradi česar smo na svetu, tisto, kar s svojim bluesovskim evangelijem pridigajo Tribute 2 Love.

Februarja in marca so se že drugo leto zapored potepali po Sloveniji z rokenrol ekskurzijo skupaj z bendoma Sausages in Billysi. Takoj zatem pa so brez počitka podkurili priprave na izštekani nastop. In to kakšen nastop! Kot smo že napovedovali, bodo svoj z bluesom prepoteni rokenrol odpeljali v meditativne, intimne, nežne vode. Poudarek bo na slovenskih besedilih, temeljito bodo preoblekli nekaj svojih največjih zadetkov, kot so »Rožice«, »Do You Believe In Love«, »Dejva bit čist bliz«, »Gremo se igrat boga«, »Vija vaja ven«..., napovedujejo pa tudi premiero štirih čisto novih skladb! V goste so povabili odličnega klaviaturista Denisa Horvata, ki bo zaigral na koncertni klavir, doma pa nikakor ne bo pustil svojih čarobnih igračk hammond in rhodes. Strunarji Hamo, Matej in Uroš bodo za vrat zgrabili akustične kitare, tudi dvanajststrunsko; slišali bomo ukulele; bobnar Buco bo opne krotil z vsem mogočim od metlic do rjuh; debelostrunar Uroš bo brenkal na ukulele bas; pihalo se bo skozi ustno harmoniko,  treslo priročna tolkala… skratka, obeta se nam ležerna, nežna, emocij in raskavega grla polna akustična bluesovska poslastica!

Več si oglejte na spodnjih povezavah. Na slišanje!
POGLED NAPREJ: 16. maja 2014 v Izštekane prihaja markantni kantavtor Leon Matek. Svoj izraz je začel kovati že sredi osemdesetih v zasedbi Prepozno za krokodile. V devetdesetih je z Mirom Seškom razodetje svoje poetične in duhovite glasbe razširjal v duu Juhej in Vuhmepiš. Zadnje desetletje pa po prostranstvih akustične godbe jezdi sam, čeravno je okoli njega veliko pomagačev. Posebej za Izštekane je zbral krdelo vrhunskih muzičistov, zato bodo izvedbe Leonovih klasik pošteno osvežene in prenovljene, navdih zadnjih mesecev pa je navrgel tudi nekaj čisto novih skladb, ki jih bomo slišali premierno.
POVEZAVE:

www.youtube.com/watch?v=gVFELu7ayEg&feature=youtu.be - najavni spot za oddajo
www.tribute2love.si, https://sl-si.facebook.com/Tribute2Love 
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060 oziroma pri pomočniku oddaje Blažu Tišlerju, blaz.tisler@rtvslo.si, 041-977-070.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490 (daljša verzija) in S22489 (krajša verzija). Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.









Jure Longyka
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