Zmagovalka predčasnih volitev je Stranka Mira Cerarja, kažejo izidi po preko 98 odstotka preštetih glasovnic. Prejela je 34,61 odstotka glasov.

Na drugem mestu je SDS z 20,69 odstotka glasov, sledi DeSUS z 10,21 odstotka glasov, SD s 5,97 odstotka glasov, Koalicija Združena levica je prejela 5,95 odstotka glasov, NSi 5,53 odstotka glasov, ZaAB pa 4,34 odstotka glasov.

Vsi podatki so neuradni.

SMC (36 sedežev): Andreja Potočnik, Branko Zorman, Irena Kotnik, Maruša Škopac, Vlasta Počkaj, Lilijana Kozlovič, Marko Ferluga, Tilen Božič, Simon Zajc, Tanja Cink, Simona Kustec Lipicer, Miro Cerar, Mitja Horvat, Kamal Izidor Shaker, Milan Brglez, Bojan Dobovšek, Dragan Matić, Ivan Škodnik, Danilo Anton Ranc, Janja Sluga, Margareta Guček Zakošek, Anita Koleša, Marjan Dolinšek, Irena Grošelj Košnik, Vojka Šergan, Igor Zorčič, Urška Ban, Branislav Rajić, Srečko Blažič, Jasna Murgelj, Ksenija Korenjak Kramar, Ivan Prelog, Klavdija Markež, Vesna Vervega, Aleksander Kavčič in Franc Laj.

SDS (21 sedežev): Žan Mahnič, Marko Pogačnik, Branko Grims, Eva Irgl, Danijel Krivec, Anže Logar, Andrej Šircelj, Janez (Ivan) Janša, Jože Tanko, Nada Brinovšek, Ljubo Žnidar, Jelka Godec, Tomaž Lisec, Zvonko Lah, Anja Bah Žibert, Bojan Podkrajšek, Vinko Gorenak, Suzana Lep Šimenko, Andrej Čuš, Marijan Pojbič in Franc Breznik.

DeSUS (10 sedežev): Julijana Bizjak Mlakar, Tomaž Gantar, Primož Hainz, Marinka Levičar, Benedikt Kopmajer, Karl Viktor Erjavec, Ivan Hršak, Uroš Prikl, Marjana Kotnik Poropat in Franc Jurša.

Koalicija Združena levica (6 sedežev): Miha Kordiš, Matej Tašner Vatovec, Violeta Tomić, Matjaž Hanžek, Luka Mesec, Franc Trček.

SD (6 sedežev): Matjaž Nemec, Janko Veber, Andreja Katič, Matjaž Han, Bojana Muršič, Dejan Židan.

NSi (5 sedežev): Matej Tonin, Jernej Vrtovec, Iva Dimic, Ljudmila Novak, Jožef Horvat.

ZaAB (4 sedeži): Alenka Bratušek, Mirjam Bon Klanjšček, Peter Vilfan in Jani (Janko) Möderndorfer.


