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KINO ŠIŠKA in RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, torek, 2.12.2014 ob 20.00
IZŠTEKANIH 10
Val 202 v torek 2. decembra 2014 ob 20h prireja koncert z naslovom IZŠTEKANIH 10. Pred občinstvom ljubljanskega Kina Šiška in v neposrednem prenosu na Valu 202 se bodo zvrstili KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA, MARKO HATLAK s skupinama Funtango in Moonlight Sky, HAMO & TRIBUTE 2 LOVE, FLIRRT, WEREFOX, ČAO PORTOROŽ, LEON MATEK, MURAT in JOSE, BIG FOOT MAMA ter SLON in SADEŽ. V nekaterih posebej za to priložnost aranžiranih skladbah se jim bo pridružil BIG BAND RTV Slovenija pod vodstvom Tadeja Tomšiča. Vstopnice so že na voljo na prodajnih mestih Eventima in prek spleta.
Takoj po lanskem nadvse uspešnem praznovanju dvajsetletnice oddaje Izštekani z naslovom IZŠTEKANIH 20 so Valovci staknili glave in sklenili: poskusimo sorodno stvar narediti tudi prihodnje leto. Ni bilo treba dolgo premišljevati, da so prišli do koncepta: če decembra priredimo skupni izštekani koncert vseh (približno) desetih izvajalcev, kolikor se jih zvrsti v enem letu, je tudi ime povsem jasno: IZŠTEKANIH 10. Rečeno, storjeno!
Selektor, avtor in voditelj oddaje Jure Longyka je letošnji nabor izvajalcev snoval tudi z mislijo tudi na ta dogodek. Ideja tega izštekanega srečevanja pred občinstvom je podoživeti Izštekane v minulem letu na poseben način. Vsak od nastopajočih bo v desetih minutah programa izvedel nekatere svoje najboljše izštekane trenutke, ki jih je predstavil v oddaji. Marsikdo pa bo šel ob tej priložnosti še dlje! Tako se že kuhajo premiere novih skladb, zanimiva navzkrižna sodelovanja in še morebitni skriti gostje...
FLIRRT so se izštekali januarja in takoj zatem svoje izštekavanje posneli za ploščo »Izpod kovtra«, ki je izšla marca. So tudi avtorji in izvajalci pesmi z naslovom »Izštekani«, ki so jo napisali v valu navdiha med pripravami na oddajo pred dobrim letom, premierno pa izvedli prav lani v Kinu Šiška. Letos bodo prav tako nastopili v razširjeni zasedbi, akustični, z novimi skladbami in z... a, ne izdamo! KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA sta februarja v oddaji že predstavljala novo gradivo za ploščo »Hope's Beautiful Daughters«, ki je izšla nedavno. V Kinu Šiška bosta izvedla tudi pesem »Rosa«, ki je bila februarja še v nastajanju. HAMO & TRIBUTE 2 LOVE so se aprila izštekali skoraj do tišine, dinamika njihovega bluesrocka je segla v neslutene dimenzije. Predstavili so nekaj novih skladb, tisti z naslovom »Tiho« pa bodo v torek na enak, povsem akustičen način dodali še novi singel »Pol«. LEON MATEK je v oddaji maja predstavil novo skladbo »Ko te pogledam v oči«, ki je zatem zaživela tudi v videu. MARKO HATLAK je junija Izštekane zasedel z dvanajstimi glasbeniki. Tudi v Kino Šiška prihaja s člani zasedb Funtango in Moonlight Sky. Izvedli bodo »Tango Dance«, Markovo avtorsko skladbo, ki jo je v oddaji predstavil premierno. Z njo in še z eno posebno poslastico, v kateri bo Marko zapel, se bodo predstavili hudo glasni, prej vštekani kot izštekani, kar se za koncertnega harmonikarja tudi spodobi, ne? Pa to še ni vse! Obe torkovi skladbi bo z aranžmajema za Big Band RTV Slovenija obogatil Tadej Tomšič. ČAO PORTOROŽ so oktobra Izštekane najprej pretresli s svojim surovim, živim, divjim zvokom, v osrednjem delu oddaje pa so se izštekali kot malokdo! Duhovito, igrivo, drzno, do skrajnosti. Tako bodo kljub temu, da so sicer med najglasnejšimi bendi pri nas, v Kinu Šiška edini igrali brez bobnov... WEREFOX pa so pred dnevi postavili enega novih mejnikov na svoji poti. Izštekali so se s klavirjem in z mnogimi gosti, vse skladbe so temeljito prenagačili, predstavili so dve novi in priče smo bili pravi rokerski poslastici. Češnje s te torte pričakujte tudi na Izštekanih 10.
Karavana pa se tu ne ustavlja! Najprej sta tu raperja MURAT & JOSE, ki bosta v Izštekanih gostovala januarja 2015. Glasbeno vodstvo njunega tokratnega nastopa je prevzel JAMirko, aranžmaja skladb »Kr neki« in »Captamur« bosta povsem nova, tudi zasedba glasbenikov je sestavljena posebej za to priložnost. Kot posebni gostje bodo nastopili BIG FOOT MAMA, ki so v Izštekanih nastopili daljnjega leta 1999. Ob tej priložnosti bodo popolnoma akustični, njihova gostja bo pevka Nina Kay. In nenazadnje bosta sol na izštekano rano dodala SLON in SADEŽ, ki sta v oddaji nastopila pred štirimi leti. Tokrat ju boste slišali v popolnoma prenovljeni glasbeni podobi. Vse tri gostujoče zasedbe – MURAT & JOSE, BIG FOOT MAMA ter SLON in SADEŽ – bodo nastopile ob spremljavi Big Banda RTV Slovenija. Aranžmaje so posebej za to priložnost napisali Klemen Kotar, Tadej Tomšič in Denis Beganović Kiki.
Je treba še kaj dodati? No, dalo bi se marsikaj. In marsikaj bomo v torek tudi zares še dodali. Naprimer vmesne kratke pogovore z voditeljem Juretom Longyko. Pa priložnostno razstavo fotografij Alana Orliča Belšaka iz oddaje Izštekani, projicirali jo bomo na vseh zaslonih v Kinu Šiška. Na stojnicah pa pa bo moč kupiti tudi mnoge izštekane zvočne izdaje in druge plošče nastopajočih izvajalcev. Pridite, ne bo vam žal! Zaradi radijskega prenosa bodite točni. Dobimo se v torek 2. decembra 2014 ob 20h v Kinu Šiška.
POVEZAVE:

https://soundcloud.com/val202/izstekanih-10-napoved – najavni spot
www.eventim.si/si/vstopnice/izstekanih-10-ljubljana-kino-siska-378227/event.html - nakup vstopnic
http://val202.rtvslo.si/2014/11/izstekanih-10/ 

www.rtvslo.si/sporocila-za-javnost/izstekanih-10/350947 

www.kinosiska.si/glasba/izstekanih-10 
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
POGLED NAPREJ:
26. decembra 2014 ob 20h bo na sporedu Vala 202 običajni letni pregled IZŠTEKANI V LETU 2014. V dveurni oddaji boste slišali najboljše trenutke iz vseh letos uprizorjenih oddaj, v katerih so gostovali: Flirrt, Katarina Juvančič in Dejan Lapanja, Vlado Kreslin, Hamo & Tribute 2 Love, Leon Matek, Marko Hatlak z gosti, Čao Portorož in Werefox, seveda pa bomo dodali tudi cvetober Izštekanih 10.
23. januarja 2015 pa se pripravite na celovečerno radijsko izštekavanje raperskega dua MURAT in JOSE. Predstavila bosta tudi nekaj novega gradiva, ki nastaja v zadnjem času. Glasbena spremljava bo seveda izvedena v živo. Vprašanje je le, kako? In na kakšen način bo izštekana?
POGLED NAZAJ:

Tudi na svoji lanski dvajsetletnici z naslovom IZŠTEKANIH 20 so Izštekani premikali meje. Oder so si Siddharta, Peter Lovšin, Narat, Zmelkoow, Trkaj, Aphra Tesla, The Tide, Tina Marinšek, Res Nullius, Werefox, Flirrt, Niet ter Obra in Tokac iz skupine Dan D delili z 20 člani Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, ki jim je dirigiral Patrik Greblo, večina aranžmajev pa je nastala posebej za to priložnost.
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060.

Če želite prejeti fotografije (večje ločljivosti), prosim sporočite.









Jure Longyka
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