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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 26.12.2014 ob 20.30
IZŠTEKANI V LETU 2014
Oddajo IZŠTEKANI so poslušalci Vala 202 v letu 2014 doživeli devetkrat. Osemkrat v studiu 14 Radia Slovenija, devetič pa v ljubljanskem Kinu Šiška pod naslovom IZŠTEKANIH 10. Tudi ob koncu letošnjega leta avtor, redaktor in voditelj oddaje Jure Longyka pripravlja pregled najboljših izštekanih trenutkov. Prisluhnete jim lahko v posebni pregledni oddaji IZŠTEKANI V LETU 2014 v petek 26. decembra 2014 ob 20.30 na Valu 202.
FLIRRT so januarja odprli izštekano leto. Takoj zatem so svoje izštekavanje posneli tudi za ploščo »Izpod kovtra«, ki je izšla marca. So tudi avtorji in izvajalci pesmi z naslovom »Izštekani«, ki so jo napisali v valu navdiha med pripravami na oddajo pred dobrim letom. Premierno so jo izvedli lani v Kinu Šiška, letos pa smo jo v Kinu Šiška slišali v dodatku, ko jo je izvedel »združeni izštekani bend« s skrito gostjo Tinkaro Kovač.

http://val202.rtvslo.si/2014/01/izstekani-flirrt/ 
KATARINA JUVANČIČ in DEJAN LAPANJA sta februarja v oddaji že predstavljala novo gradivo za ploščo »Hope's Beautiful Daughters«, ki je izšla konec poletja. V oddajo sta poleg spremljevalne skupine povabila tudi Bogdano Herman in Same babe.
http://val202.rtvslo.si/2014/03/katarina-juvancic-in-dejan-lapanja/ 
VLADO KRESLIN je marca po izštekanih vodah plul v enojcu in vrazličnih dvojcih, nastopal je sam in z izbranimi gosti, med katerimi so bili oče Milan Kreslin, pevka Janja Gomboc, multiinstrumentalist Gal Gjurin, nekdanji soborec Jure Huebscher in stalni sopotnik Miro Tomassini, v oddaji pa je z Vladom prvič zaigral harmonikar Marko Hatlak.
http://val202.rtvslo.si/2014/03/izstekani-vlado-kreslin/ 
HAMO & TRIBUTE 2 LOVE so se aprila izštekali skoraj do tišine, dinamika njihovega bluesrocka je segla v neslutene dimenzije. Premierno so predstavili štiri čisto sveže skladbe.
http://val202.rtvslo.si/2014/04/hamo-tribute-2-love/ 

LEON MATEK je maja nastopil z majhno aksutično zasedbo in v oddaji predstavil novo skladbo »Ko te pogledam v oči«, ki je zatem zaživela tudi v videu.

http://val202.rtvslo.si/2014/05/izstekani-leon-matek/ 
MARKO HATLAK je junija Izštekane zasedel z dvanajstimi glasbeniki. Prvič je javno zaigral s skupino Moonlight Sky, tu so bili še Kapobanda, Funtango in čelistka Karmen Pečar. Prvič sploh smo lahko slišali njegovi avtorski skladbi »Tango 1 (Tango Dance)« in »Tango 2«.
http://val202.rtvslo.si/2014/06/izstekani-marko-hatlak-z-gosti-2/ 
ČAO PORTOROŽ so oktobra Izštekane najprej pretresli s svojim surovim, živim, divjim zvokom, v osrednjem delu oddaje pa so se izštekali kot malokdo! Duhovito, igrivo, drzno, do skrajnosti.

http://val202.rtvslo.si/2014/10/izstekani-cao-portoroz/ 
WEREFOX so novembra postavili enega novih mejnikov na svoji poti. Izštekali so se s klavirjem in z mnogimi gosti, vse skladbe so temeljito prenagačili, predstavili so dve novi in priče smo bili pravi rokerski poslastici.
http://val202.rtvslo.si/2014/11/werefox/ 
IZŠTEKANIH 10 pa je bila decembrska češnja na letošnji izštekani torti. V ljubljanskem Kinu Šiška so nastopili domala vsi od naštetih (manjkal je le Vlado Kreslin), ob njih pa še posebni gostje SLON in SADEŽ, MURAT & JOSE , BIG FOOT MAMA, Big Band RTV Slovenija pod vodstvom Tadeja Tomšiča ter skrita gosta Janez Zmazek Žan in Tinkara Kovač.
http://val202.rtvslo.si/2014/12/v-zivo-izstekanih-10/ 
POGLED NAPREJ:
23. januarja 2015 se pripravite na celovečerno radijsko izštekavanje raperskega dua MURAT & JOSE. Predstavila bosta tudi nekaj novega gradiva, ki nastaja v zadnjem času. Glasbena spremljava bo seveda izvedena v živo. Vprašanje je le, kako? In na kakšen način bo izštekana?
14. februarja 2015 pa bo v Aritmičnem koncertu na TV Slovenija predvajan posnetek IZŠTEKANIH 10.

http://4d.rtvslo.si/arhiv/aritmija/174308267 

FOTOGRAFIJE: 

Pripenjamo izbor fotografij iz oddaj v letu 2014, avtor je Alan Orlič Belšak.
Več fotografij iz oddaj si lahko ogledate tudi na povezavi: www.facebook.com/izstekani/photos_albums,

fotografije iz IZŠTEKANIH 10 pa še na povezavi: www.flickr.com/photos/val202/sets/72157649163952257/with/15749029508/. 
Če jih potrebujete za objavo, se prosim obrnite neposredno na fotografa: Alan Orlič Belšak, alan.orlic@gmail.com, 031 635 131.

POVEZAVE:
https://soundcloud.com/val202/izstekani-v-letu-2014 - NAJAVNI SPOT za Ištekane v letu 2014
www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060.

Če želite prejeti fotografije (večje ločljivosti), prosim sporočite.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.









Jure Longyka
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