Zdravo,

 

Pred vami je niz svežih izštekanih novic. Nekatere napovedi objavljamo prvič, zato le skrolajte do dna! Priporočamo tudi klikanje na povezave, obnese se ;)
Vse naj v začetem letu,
Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
NASLEDNJI IZŠTEKANI – MURAT & JOSE – 23. JANUARJA 2015
Ljubljanska raperja MURAT & JOSE sta lani spomladi sprejela izštekani izziv. Ker je mesec za njuno izštekavanje januar, je dogovor vključeval predtakt. Z dvema skladbama sta nastopila že decembra na Izštekanih 10. Primorski pozavnist in aranžer Denis Beganović Kiki je skladbo “Kr neki” predelal za Big Band RTV Slovenija. Drugo decembrsko “Captamur” pa je pod glasbenim vodstvom JAMirka na žmohtno južnjaški način izvedla ekipa Jake Birse z gostom Markom Hatlakom na harmoniki. JAMirko bdi tudi nad izštekavanjem približno ducata skladb, ki se nam obetajo prihodnji petek. Načinov bo, pravijo, več. Od udeležbe Špecialnega godalkarskega orkestra do a capelle, od vnovične udeležbe glasbene ekipe Jake Birse do takoimenovane “žepne glasbe”, ki jo omogočajo programi in zvočne knjižnice, naložene v vse bolj zmogljivih elektronskih napravicah, ki jih nosimo v žepih. Murat & Jose obljubljata, da bo izbor skladb nenavaden, marsikatero znano znata razgraditi do nerazpoznavnosti, obeta pa se tudi predstavitev novih skladb! Poslastica, ki je ne gre preslišati. V živo na radijskih valovih Vala 202 v petek 23. januarja 2015 ob 20h.
www.facebook.com/muratjose 
www.youtube.com/watch?v=BURwE2dblnw 
www.behance.net/gallery/21771173/THE-UNPLUGGED-GIFs 
www.facebook.com/video.php?v=10152953119354905&set=vb.252817749904&type=2&theater 

IZŠTEKANIH 10 na SPLETU in ODMEVI
Obsežen pregled fotografij, posnetkov, reportaž in recenzij koncerta IZŠTEKANIH 10  2. decembra 2014 v Kinu Šiška smo vam že poslali. Če ste ga spregledali, je skupaj s programom v priponki. Ta zbir smo objavili tudi na:
http://val202.rtvslo.si/2015/01/izstekani-odmevi/ 
posnetek Izštekanih 10 pa lahko poslušate tule:

http://4d.rtvslo.si/!arhiv/izstekani/174307595 
IZŠTEKANIH 10 na TELEVIZIJI
IZŠTEKANIH 10 je posnela tudi ekipa oddaje Aritmija Televizije Slovenija, posnetek bo na programu v soboto 14.2.2015.
https://sl-si.facebook.com/Aritmija 
IZŠTEKANI WEREFOX na SPLETU – tudi V VIDEO OBLIKI!
21. novembra 2014 so v Izštekanih gostovali prekmurski alternativci WEREFOX. S pomočjo številnih gostov so skladbe zvočno in aranžmajsko temeljito predrugačili ter predstavili dve novi.

Podrobnosti lahko preberete tule, na povezavi lahko oddajo tudi poslušate (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2014/11/werefox/
Oddajo pa si lahko celo ogledate! Mojstri, ki v času, ko oddaja poteka v živo, često poskrbijo za spletni video prenos, so video zapis shranili v spletni arhiv:
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani-video/174306834 
IZŠTEKANI NAČRTI 
· 6. marca 2015, pod kraj dneva žena, boste v Izštekanih doživeli premierno predstavitev novega podviga Roberta Jukiča “ŽENSKE”. Na izjemnem avtorskem albumu gosti trinajst pevk, od Ane Bezjak do Mie Žnidarič. V Izštekane jih prihaja vsaj polovica, za spremljavo je Robert sestavil poseben bend, ekskluzivni izštekani dodatek pa bodo godalci Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, kar 18 jih bo.
· 27. marca 2015 pa sledi še ena premiera – prvič bo svoj celoviti repertoar v živo predstavil znameniti evro-raper SMAAL TOKK, ki je pravkar izdal novi singelj “Jzn”. V nekaterih nepremišljenih izjavah je izdal tudi, da bo še to pomlad objavil prvenec. V Izštekanih boste priče živim izvedbam vsega, kar je Smaal Tokk doslej napraskal po kotih snemalnih studiev, ter nekaterim nezaslišanim novitetam! Kot se za gangsta raperja spodobi (tudi če je s Primorske), so za njim strici iz ozadja. Glavni med njimi je glasbeni boter Klemen Kotar. Banda, ki se zbira okrog njega, pa nevarno spominja na Nula Kelvina. Več naši obveščevalci za zdaj niso uspeli izvedeti.
IZŠTEKANI V LETU 2014 na SPLETU

Minule praznike je zaznamoval še en izštekan dogodek. Avtor in voditelj oddaje Jure Longyka je izbral najboljše utrinke minulega leta v posebni pregledni oddaji “Izštekani v letu 2014”.

Če ste jo zamudili, si jo lahko privoščite na (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2014/12/izstekani-v-letu-2014/ 
oziroma na:
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174311518 
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani ali http://4d.rtvslo.si/arhiv/izštekani ter izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu ;)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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