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RADIO SLOVENIJA, 2. program – Val 202, petek, 27.3.2015 ob 23.00
IZŠTEKANI SMAAL TOKK
V petek 27. marca 2015 ob 23h bo v oddaji IZŠTEKANI na Valu 202 gostoval “Primorska region’s own gangsta raper” SMAAL TOKK. V živih izvedbah bo predstavil ves svoj glasbeni repertoar, nekaj skladb tudi premierno. Slušno izkušnjo tega radijskega koncerta si boste lahko ojačali tudi s sliko, ko jo bomo iz studia prenašali neposredno na splet.
Prvič je potrkal na našo zavest daljnjega leta 2009. No, pravzaprav na našo vest. Oziroma na našo Vest. Takrat je namreč prvič nastopil v čudaško-satirični oddaji Debilde na danes že preminulem medijskem portalu Vest.si. Minilo je dobro leto in njegove talente so opazili v nacionalni erteve hiši. Small Tokk je postal redni tedenski kolumnist v oddaji Tranzistor, ki sta jo vodila zloglasna Miha Šalehar in Siniša Gačić. Svoj talent, svojo moč in svojo nemoč je ves čas razkazoval tudi na spletu. V video komentarjih ni prizanašal niti snegu niti malemu delu, niti EMI niti nogometu. In Radmila ni prizanašala njemu. Ko je tudi Tranzistor pregorel, je Smaal Tokk spoznal, da ni pravega gangsta raperja brez muzike...
Tu je v zgodbo vstopil še en zloglasnež: Klemen Kotar. Ta glasbeni multipraktik ušesa hladi tudi v zasedbi Nula Kelvina in nagovoril jo je k sodelovanju. Tako je leta 2011 nastal prvi pravi Smaal Tokkov rap: “Smaal Tokka za precednika”. Kombinacija je bila zmagovita! No, ne na predsedniških volitvah, se ve, temveč na spletu in začuda tudi na radijskih valovih. Smaal Tokk in Klemen Kotar sta v naslednjih letih ob izdatni pomoči Nula Kelvina v ustaljenem ritmu “na pol leta” v eter navrgla še šest uspešnic: “Delejmo watrwake”, “Apokalipsa”, “Položnice”, “En knc wade”, “Egon” in najnovejšo “Jzn!”.
Premalo, da bi pri tem ostalo, in preveč, da ne bi naredili nič več. Zato je tam enkrat lani, verjetno v vročih julijskih dneh, ko možgani dosežejo dovoljšnjo kislost za take samodestruktivne zamisli, padla odločitev: Smaal Tokk bo dobil čisto pravi album!
Ko je to slišal Jure Longyka iz Izštekanih, je, ne da bi album slišal, privolil v dvoje. Prvič, Smaal Tokk bo smel nastopiti v oddaji Izštekani. In drugič, Smaal Tokk bo smel v oddaji nekaj novih skladb predstaviti premierno. Na tak način torej, da jih pred tem ni slišal še nihče. Še glasbeniki sami stežka. Da bi bilo tega niza težkih odločitev čimprej konec, so določili še skorajšnji datum – zadnji petek v letošnjem marcu – in se prepustili usodi…

Kolikor se seveda prepuščati usodi spodobi. Izštekani pač stavijo na druge, bolj preverjene metode. Na zbiranje obvestil denimo. Obveščevalna služba Izštekanih je tako v minulih dneh pridobila ekskluzivne podatke in potrdila, da bo znameniti primorski gangsta-evro-raper Smaal Tokk v oddaji prvič predstavil svoj celoviti repertoar v živo. Na sporedu bo 11 skladb, tudi dve popolnoma novi: “Naši an vaši” ter “Oporoka”. Ker je posredi plošča, se bo nemogoče izogniti novim posnetkom. Iz zanesljivih virov smo izvedeli, da bo na dan Izštekanih v popoldanskem programu Vala 202 Smaal Tokk premierno predstavil čisto sveži posnetek skladbe “Naši an vaši”. Zgodilo se bo ob 18.30, prste pa bo imel poleg Kotarja zraven tudi Šalehar. Longyka bo kot ponavadi nemočno opazoval. Potrjene pa so tudi govorice, da bo prvenec izšel še to pomlad in da ga bodo 3. junija 2015 predstavili na festivalu Godibodi.

Skratka, v Izštekanih boste priče živim izvedbam vsega, kar je Smaal Tokk doslej napraskal po kotih snemalnih studiev, ter še nekaterim nezaslišanim novitetam. Glasbeni boter Klemen Kotar je ob pospešeni studijski produkciji in pripravah na oddajo zbral okrepljeno spremljevalno skupino v sestavi: Klemen Kotar (bas), Gašper Kržmanc (kitara), Enos Kugler (bobni), Marko Boh (klaviature), Ana Šimenc (saksofon, spremljevalni glas), Blažka Oberstar (spremljevalni glas, flavta). Očislišci pravijo, da skladbe Smaal Tokka v živih izvedbah zvenijo sveže, ostro, žmohtno. In jezno! Razjezite se z njim. V petek 27. marca 2015 ob 23h na Valu 202. Euro!
POVEZAVE:

https://soundcloud.com/smaaltokk/izstekani-smaal-tokk-spott - najavni spot za oddajo
www.youtube.com/watch?v=KPR0Jy8eOf0&feature=youtu.be – Smaalova napoved
www.youtube.com/watch?v=IC-Luhs_B2U – utrinek z vaje
https://sl-si.facebook.com/smaaltokkpejdz 

https://soundcloud.com/smaaltokk 

www.val202.si/izstekani, www.facebook.com/izstekani, www.poglej.si/izstekani, www.val202.si
POGLED NAPREJ:
21. aprila 2015 bodo Izštekani gostili band BO!. Po prvencu “Dirka za notranji mir” (2012) so fantje, doma iz Savinjske doline, lani izdali album “Okrogli svetovi” (2014). Prepričajo z energičnim, sodobnim, simpatičnim in neprevzetnim rockom z jasnim sporočilom: na svetu je marsikaj hudo narobe; a nikakor ne toliko, da izboljšanje ni možno; le tam je treba začeti, kjer zares in edino lahko: pri sebi. Izštekani jih pričakujejo akustične in okrepljene z gosti.
12. maja 2015 pa v Izštekane prihaja dvojni pesniško-glasbeni udar! Moči bosta posebej za oddajo združila ljubljansko Natriletno kolobarjenje s praho in mariborska Nina Bulatovix. Oboji bodo predstavili svojo žgočo, okoli ostre, neposredne, izbrušene pesniške besede zgrajeno glasbo. Seveda ne bo ostalo le pri tem, pričakovati je zanimiva glasbena gostovanja, nove komade, združeno in navzkrižno izvajanje muzik. Jezična mojstra Jure Novak iz prve in Gregor Kosi iz druge zasedbe pa utegneta stakniti pesniški glavi in nemara se rodi povsem nov repertoar…
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Vljudno prosimo, da vest  o dogodku širite naprej. Novinarji se lahko akreditirate za poročanje iz zakulisja. Dodatne informacije dobite na naslovu  jure.longyka@gmail.com ali na številki 041-265-060 ter pri pomočniku oddaje Žigu Klančarju, ziga.klancar@rtvslo.si, 051-680-890.
Sodelavci Radia Slovenija - najavni spot za oddajo je shranjen v sistemu DALET pod številko S22490. Po presoji ga lahko predvajate kadarkoli v tednu pred oddajo, od sobote do petka.









Jure Longyka
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