Zdravo, dragi vsi!
 

Pred vami je nov, popraznični niz izštekanih novic. Le poskrolajte navzdol, če imate minutko. Tudi povezave so polne dobrot :).
Hvala za pozornost, lep dan,
Jure Longyka

 

www.val202.si/izstekani
www.facebook.com/izstekani
http://4d.rtvslo.si/arhiv/izštekani
NASLEDNJI IZŠTEKANI – 12.5.2015 – NATRILETNO KOLOBARJENJE S PRAHO in NINA BULATOVIX
V torek 12. maja 2015 v Izštekane prihaja dvojni pesniško-glasbeni udar! Moči bosta posebej za oddajo združila ljubljansko NATRILETNO KOLOBARJENJE S PRAHO in mariborska NINA BULATOVIX. Oboji bodo predstavili svojo žgočo, okoli ostre, neposredne, izbrušene pesniške besede zgrajeno glasbo. Seveda ne bo ostalo le pri tem, pričakovati je zanimiva glasbena gostovanja, nove komade, združeno in navzkrižno izvajanje muzik. Kot so ugotovili na spoznavnem sestanku: skupaj jih je ravno za rokerski bend. Jezična mojstra Jure Novak iz prve in Gregor Kosi iz druge zasedbe utegneta celo stakniti pesniški glavi in nemara se rodi povsem nov repertoar.

Pa to še ni vse! Izštekani bodo ob tej priložnosti segli v roke DVOCIKLU, ciklu koncertov sila zanimivih zasedb v tandemu v Kranju in Ljubljani. Izštekani in Dvocikel so se ob pripravi svojih programov ovedli, da se v tej točki na simpatičen način srečujejo, pa so uskladili še termine. Izštekani 12. maja z zasedbama Natriletno kolobarjenje s praho in Nina Bulatovix bodo tako ljubljanski koncert Dvociklovega parjenja teh dveh zasedb, ki bosta skupni repertoar pilili na rezidenci v Layerjevi hiši v Kranju v začetku maja. Drugi, kranjski koncert pa bo 14. maja prav tam, v Layerjevi hiši v Kranju. In ker Izštekani potekajo v radijskem studiu ter v svoja nedra praviloma ne vabijo občinstva, boste lahko pokukali v studio prek spletnega video prenosa.
www.facebook.com/natriletno
www.natriletno.si 

www.facebook.com/pages/Nina-Bulatovix/160221820687482 
http://kaparecords.com/artist/nina-bulatovix/ 

https://ninabulatovix.bandcamp.com/ 
www.dvocikel.si
IZŠTEKANI BO! na SPLETU
21. aprila 2015 so Izštekani gostili band BO!. Po prvencu “Dirka za notranji mir” (2012) so fantje, doma iz Savinjske doline, lani izdali album “Okrogli svetovi”. Selektorja izštekanih Jureta Longyko so prepričali z energičnim, sodobnim, simpatičnim in neprevzetnim rockom z jasnim sporočilom: na svetu je marsikaj hudo narobe; a nikakor ne toliko, da izboljšanje ni možno; le tam je treba začeti, kjer zares in edino lahko: pri sebi. BO! so v Izštekane prišli povsem akustični in okrepljeni. Po črnobelih tipkah se je sprehajal legendarni klaviaturist Davor Klarič, ki je z BO! sodeloval že pri snemanju druge plošče. Večer je bil prijeten, zvok je bil pritajen, besedila so prišla še bolj do izraza, samosvoj glasbeni izraz benda BO! pa je zasijal v povsem novi luči.
Oddajo si lahko privoščite s spletnem arhivu tule (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2015/04/izstekani-bo-2/ 
ali tule:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174331791 
IZŠTEKANI PO NOVEM na sporedu OB TORKIH
Kot smo že opozarjali: Izštekani bodo poslej na sporedu Vala 202 ob torkih ob 22.25, takoj po informativni oddaji Zrcalo dneva. Seveda strogo v živo, neposredno iz studia v vaša ušesa, vsak mesec v sezoni, desetkrat na leto. Plus letni pregledi, posebne ponovitvene oddaje in druge neponovljivo enkratne izštekane norčije.
IZŠTEKANI NAČRTI

V torek 30. junija 2015 bomo doživeli akustični štajerskoirski napad! Izštekani bodo gostili iskrive folkpankerje HAPPY OL’ McWEASEL. Podrobnosti sledijo.

IZŠTEKANI SMAAL TOKK na SPLETU v zvočni in video obliki
27. marca 2015 so Izštekani ponudili premiero: svoj celoviti repertoar je prvič v živo predstavil znameniti primorski gangsta-evro-raper SMAAL TOKK. Le nekaj ur pred tem je programu Vala 202 premierno predstavil nov posnetek z naslovom “Naši an vaši”. V Izštekanih je izvedel vse, kar je dotlej napraskal po kotih snemalnih studiev, in tudi popolne novitete. Poleg novega singlja še skladbo “Oporoka”, ki doslej še ni bila posneta. S pomočjo glasbenega botra Klemna Kotarja je za to priložnost zbral okrepljeno spremljevalno skupino in odprašil svoje pesmi, kot se za gangsta-raperja zagre! Tudi v pogovoru z voditeljem oddaje Juretom Longyko je marsikomu povedal, kar mu gre. Njemu, Smaal Tokku gre namreč tako dobro, da bo čez nekaj tednov izdal prvenec in ga 3. junija predstavil na festivalu Godibodi.
Oddaja je ostala zabeležena tudi v video obliki, zato si jo lahko prek spleta privoščite na več načinov.
Tule (kliknite rumeni trikotnik na vrhu fotografije):

http://val202.rtvslo.si/2015/03/izstekani-smaal-tokk/ 
ali tule:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani/174327533 
ali tule v video obliki:

http://4d.rtvslo.si/arhiv/izstekani-video/174327578 
PREK SPLETA SO NA VOLJO tudi mnogi drugi dosedanji Izštekani
Le kliknite na www.val202.si/izstekani ali http://4d.rtvslo.si/arhiv/izštekani ter izberite oddajo, ki bi jo poslušali. Prileže se tudi ob pisarniškem delu ;)

PS: Če vas vse tole moti, sporočite s povratno pošto.
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