Odprto pismo mojemu županu!

Predstavljam si, da je Vaš položaj nezavidljiv. Obiskala Vas je šarmantna in samozavestna gostja iz Amerike in pričakuje »usodni da«. Oblast hiti s spremembo zakonodaje o igrah na srečo, ki »slučajno sovpada z namero lokalnega in tujega investitorja«. Ko bo tujcu prijazna zakonodaja sprejeta, bomo zakone zavili v lepe besede in oblast bo polnila proračun za predvolilne obljube. Tujec bo dobil zemljo, koncesijo in profit v regiji, ki daleč presega slovenske meje, a je le slovenska država tako kratkovidna, da mu je to omogočila. V tej igri nastopa še nekaj koristolovcev: najeti lobisti in znanstveniki, ki producirajo projektu prijazne študije, agencije za trženje, nepremičninski trgovci… Pišem o megazabavišču, seveda. Kaj pa mi, ki tu živimo, kje smo v tej enačbi blagostanja? Obstaja resna nevarnost, da bosta lokalno prebivalstvo in HIT utrpela nepopravljivo škodo. In glej začuda, oboje predstavljate Vi: ste v nadzornem svetu HITa in ste naš župan. Opozoril bi Vas na nekaj dejstev.

Nastala je nevarna sprega politike in kapitala, ki ima vse možnosti, da si podredi vse demokratične inštrumente, ki so na voljo državljanom in lokalni skupnosti, da zavaruje svoje interese. Ali Vi verjamete tej državi? Spominjam se, da Vas je pustila samega, ko so z legendarno krajo avtomobila s policijskega dvorišča osmešili goriško policijsko postajo. Vi ste pa morali sami in brez državne avtoritete zagotavljati občanom, da je vse bolj nevarno mesto - varno. In na koga ste se lahko oprli, ko je eksplozivno telo na sodišču osmešilo in ponižalo sodno vejo oblasti? Vas je morda obiskal kak minister? Vas je kdo podpiral, ko ste morali zaprepadenim sodnikom in občanom zagotavljati, da je vse v redu? Ne morem verjeti tem pohabljenim institucijam, da bodo z igralništvom preobremenjeno okolje branile pred številnimi negativnimi družbenimi pojavi: korupcija, pranje denarja, prostitucija, zasvojenosti vseh vrst. Obstaja veliko dokazov, da ta država ne deluje in naše mesto jo zanima le kot zlata jama za krpanje proračuna. Zlato bo pobrala in nam bo ostala jalovina.

Nikogar ne zanima, kako je naše okolje degenerirano. Pred leti ste se tega še zavedali, ko ste kot zaskrbljeni šolski ravnatelj ugotavljali, da delo in znanje nista več vrednoti mladih v Novi Gorici. Že dvajset let izgubljamo dva do tri gimnazijske razrede populacije. Pred leti so bili to večinoma Vaši najboljši učenci! Vas danes to še skrbi? Nekaj časa je še kazalo, da na simbolni ravni z občinskimi nagradami dajemo prednost in podporo tehnološko razvitemu podjetništvu (Rok Uršič) in znanosti (prof. Danilo Zavrtanik). Pomislite, biti župan polnokrvnega univerzitetnega mesta, kjer sootvarjate študijsko leto in ste prisotni, ko podeljujejo častne doktorate Nobelovim nagrajencem! Grozi vam, da boste županovali trumam strežnega osebja, ki bo po kriteriju nižjih stroškov delovne sile jemalo delo domačinom. Klavrno!

Kot nadzornika bi me skrbelo, če bi sprejemal odločitve, ki bi ogrozile poslovanje podjetja. Mediji so pisali, da so nekateri odklonili vodenje projekta megazabavišča, ker so v tem videli propad HITa. Brez njegovih denarcev je težko biti župan, mar ne? HIT v dobrem in slabem soustvarja naše mesto in pri tem ima vsaj nekaj posluha za lokalno okolje. Primer iz Novega Mesta: tam sta lokalna Krka in svetovna korporacija, ki je prišla iskat ugodno kombinacijo nizke cene usposobljene delovne sile in državnih zakonskih spodbud. Krka podpira celotno lokalno okolje: bolnišnico, športne klube, spodbuja kulturno dejavnost. Korporacija, katere del je Revoz, pa večinoma podpira le projekte skladne s korporacijsko poslovno politiko. Torej, ali sploh rabimo tujega investitorja? Ali ni HIT sposoben tako zgodbo (verjetno manj mega) zložiti sam? 

Nastopate v dveh vlogah in že to dejstvo je lahko sporno. Koga predstavljate? Kakšna so Vaša pogajalska izhodišča? Nalagate si veliko odgovornost in bojim se, da imate nekvalitetne prišepetovalce.
Vse skupaj je daleč pod standardi Evropske Unije in preveč zaudarja po Latinski Ameriki. Preveč je nehigienskih povezav, da bi ta projekt sprejeli. In imamo boljše alternative. Sam jasno in odločno pravim: ne, hvala. Za konec samo še citat, Naom Chomsky: »Zelo pomembno je, da prebivalstvo odkrije, kaj načrtujejo z njim. Napori vlad in medijev, da bi vse skupaj držali pod preprogo, z izjemo obveščanja njihovih »domačih strank«, so povsem razumljivi. Toda omenjene ovire so bile že kdaj v preteklosti presežene z energično javno aktivnostjo in tako je lahko tudi zdaj.«
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