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	RAZPISI & PRILOŽNOSTI

	SPLOŠNO 

	Javni razpis za sofinanciranje projektov mrežnih nevladnih organizacij in regionalnih NVO stičišč za leto 2008

Ministrstvo za javno upravo je 11.1.2008 v Uradnem listu RS objavilo javni razpis za sofinanciranje projektov horizontalnih mrežnih nevladnih organizacij in regionalnih NVO stičišč za leto 2008, sofinanciran s sredstvi Evropskega socialnega sklada. Sofinancirani bodo projekti, ki bodo vsebinsko usmerjeni v: informiranje nevladnih organizacij glede vsebin, ki zadevajo nevladne organizacije, podporo mreženju in sodelovanju nevladnih organizacij; zagotavljanje podpornih storitev za NVO; razvoj in uvajanje novih IKT rešitev za NVO sektor. Besedilo javnega razpisa in razpisne dokumentacija je dostopno na http://www.uradni-list.si/_pdf/2008/Ra/r2008003.pdf, dodatne informacije pa na http://www.mju.gov.si/si/za_nevladne_organizacije/.   Rok prijave 11.2.2008 do 13.ure.
Delavnica za potencialne upravičence bo organizirana v sredo, 23.1.2008 ob 10.00 na Ministrstvu za javno upravo (sejna soba, 1. nadstropje, Langusova 4). Potrditev udeležbe do 21.1.2008 na polonca.sega@gov.si.  

***************

Evropski raziskovalni svet: Razpis za raziskovalne projekte

Info: http://www.arrs.gov.si/sl/obvestila/08/razpis-ers-fp-040108.asp 

Evropski raziskovalni svet je na svoji spletni strani objavil 1. razpis za raziskovalne projekte (Advanced Grants). Cilj projektne sheme je podpora odličnim, inovativnim in s strani raziskovalcev predlaganim raziskovalnim projektom. Razpis je namenjen predvsem že uveljavljenim raziskovalcem. Podrobne informacije o razpisu najdete tudi v ERC vodiču za prijavitelje: http://erc.europa.eu/pdf/ERC_Guide_for_Applicants.pdf. Roki za prijavo projektov: 28.2.2008 - fizika in tehnika, 18.3.2008 - družbene vede in humanistika, 22.4.2008 - naravoslovne znanosti. 

***************

7.OP: Tretji razpis tematske prioritete informacijske in komunikacijske tehnologije – IKT

Info:http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.CooperationDetailsCallPage&call_id=109.  Rok prijave 8.4.2008. 

V uradnem glasilu Evropske komisije je bil 4.12.2007 objavljen tretji razpis tematske prioritete informacijske in komunikacijske tehnologije (ICT) v predvideni skupni vrednosti 265 milijonov EUR. Razpisane teme: Kognitivni sistemi, interakcija, robotika; Digitalne knjižnice in tehnološko podprto učenje; Inteligentna vsebina in semantika; Znanost kompleksnih sistemov za družbeno inteligentne IKT; Vgrajena inteligenca; IKT za vedno vaše; Mednarodno sodelovanje; Čezmejno sodelovanje med nacionalnimi kontaktnimi osebami. Celotna dokumentacija ter kontaktni naslovi za pomoč pri pripravi predloga projekta in iskanju partnerjev je dostopna na zgornjem spletnem naslovu, več informacij najdete tudi na http://www.rtd.si/slo/7op/razpisi/07/razp-FP7-ICT-2007-3.asp ali andreja.umek@gov.si (nacionalna kontaktna oseba za IKT 7OP).



	Slovenska filantropija: Razpis za delovno mesto ekonomista /ekonomistke

Info: 01/ 430 12 89, info@filantropija.org, www.filantropija.org. Rok prijave 17.1.2008.  

Slovenska filantropija zaposli univerzitetnega diplomiranega ekonomista / ekonomistko na delovno mesto »koordinator/koordinatorica na projektih«. Delovne obveznosti: planiranje financ na projektih, načrtovanje porabe, sledenje, sodelovanje pri pripravi razpisov. Pogoji za prijavo: ustrezna izobrazba, dobro znanje slovenskega in angleškega jezika, dobro znanje dela z računalniškimi programi (najmanj WORD, EXCEL), vozniški izpit B kategorije. Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati, ki so že uspešno opravljali podobna dela (profesionalno ali prostovoljsko) predvsem pri pripravi in izvedbi evropskih projektov ter  bodo predložili ustrezne reference. Delo je razpisano za polovični delovni čas z možnostjo razširitve. 

***************

MOVIT: Razpis za prosti delovni mesti v okviru organizacijskih skupin EURODESK

Info: http://www.mva.si/aktualno/, http://www.eurodesk.si/eurodesk/razpisi/. Rok prijave 23.1.2008.

MOVIT NA MLADINA razpisuje dve prosti delovni mesti v okviru organizacijskih skupin EURODESK (delovno mesto pomočnika programskega delavca) in FRAS (tajnica/receptorka). Zaposlitev je za polni delovni čas in za določen čas do 31.12.2008 z možnostjo podaljšanja. Več informacij na zgornjih povezavah. 

***************

Razpis za delovno mesto "Programming and coordination of audiovisual activities within DG COMM"

V Bruslju  (DG COMM) iščejo Slovenca/Slovenko za delovno mesto »Programming and coordination of audiovisual activities within DG COMM«, za določen čas 18 mesecev, z možnostjo podaljšanja še za 18 mesecev. Obvezni pogoj je univerzitetna izobrazba. Zainteresirani pošljite prijavo na Predstavništvo: juergen.wettig@ec.europa.eu, opis delovnega mesta pa je dostopen tudi na info@cnvos.si.  

***************

Foto natečaj na temo »družinska fotografija« 

Info: 02/ 252-72-80, tajnistvo@kolping-zdruzenje.si. Rok prijave 10.3.2008.  

Kolpingova družinska sekcija »Družinska sreča« z namenom podpore vrednote družinskega življenja razpisuje foto natečaj na temo družinske fotografije. Fotografija naj predstavlja družino v različnih dogodkih, srečanjih, praznovanjih, počitnikovanjih, veselju in druženju. Fotografije so lahko tudi starejšega datuma, recimo ko so bili otroci še majhni. Za prijavo na natečaj šteje poslana fotografija, opremljena z naslovom fotografije in osebnimi podatki avtorja: ime, priimek, naslov (in e-naslov) in telefonska številka. Vsak avtor (družina) lahko na razpis pošlje največ tri (3) fotografije. Izbrali bodo 3 najboljše fotografije in podelili 3 nagrade: duhovni vikend za zakonce/družine, Sveto pismo ali Mohorjeve knjige.  



	FILANTROPIJA

	

	Zavod Voluntariat: Razpis za soorganizatorje mednarodnih prostovoljnih delovnih taborov 2008

Info: 01/ 23 91 625, info@zavod-voluntariat.si, http://www.zavod-voluntariat.si/. Rok prijave 31.1.2008.

Predmet razpisa so neprofitni programi prostovoljnega dela nevladnih in drugih neprofitnih organizacij s področij: antifašizem, antirasizem, etnične skupine; solidarnost s tretjim svetom; mirovna vzgoja; pomoč/delo z otroki, najstniki, ostarelimi; ekologija in kmetijstvo; žensko vprašanje; depriviligirane družbene skupine (begunci, prebežniki, etnične manjšine, GLBT,…); umetnost, kultura in zgodovina; renovacije; drugo. Na razpis se lahko prijavijo nevladne in druge neprofitne organizacije, registrirane v Republiki Sloveniji. Projekt, s katerim se prijavljajo na razpis, niso smatrani v sklopu rednih nalog organizacije, temveč kot dodana vrednost, obogatitev programov organizacije. Projekti se morajo izvajati na območju Republike Slovenije v letu 2008 in naj bodo oblikovani kot mednarodni prostovoljni delovni tabori, katerih udeleženci so mednarodni prostovoljci. Za boljšo predstavo o tem, kakšen je lahko tabor, si oglejte možnosti s pomočjo iskalnika na spletni strani Zavoda Voluntariat www.zavod-voluntariat.si, več o poslanstvu in ideologiji Service Civil International (SCI), katere del je tudi Voluntariat, pa na spletni strani www.sciint.org.  

***************

Humanitas išče prostovoljko/prostovoljca

Info: 01/ 430 03 43, info@humanitas.si  

Pri sekciji Botrstvo iščejo prostovoljca/ko, ki bi bil pripravljen pomagati dvakrat mesečno po dve uri. Delo bo potekalo na sedežu društva, po dogovoru. Zainteresirani pokličite oz. pišite na zgornja kontakta, več o dejavnostih društva pa si lahko ogledate na www.humanitas.si. (Vir: http://www.prostovoljstvo.org/)  

***************

Društvo Senior išče prostovoljko/prostovoljca

Info: 01/ 510 13 57, drustvo.senior@siol.com 

Društvo za spodbujanje starejših k ponovni vključitvi v aktivno življenje - Društvo Senior potrebuje več prostovoljcev/k za delo s starejšimi. Predvsem prostovoljk/cev, ki bi starejše učili nemščino in španščino. (Vir: http://www.prostovoljstvo.org/)



	OKOLJE

	

	Inštitut za trajnostni razvoj: Mednarodna konferenca »Gozd in les: zelene poslovne priložnosti«

Info: 051 368 890, info@itr.si, www.itr.si 

Od 11.2.-12.2.2008, hotel Mons, Ljubljana. Osrednja tema konference je vprašanje, kako lahko sodobne okoljske izzive in zelene potrošniške trende povežemo tako, da razvijamo "zeleno podjetništvo" in promoviramo izdelke in storitve, ki so vezani tako na les kot tudi na ne-lesne funkcije gozda, tako da ima korist od tega tako podjetniški sektor kot narava. Namenjena je promociji večje in ustreznejše uporabe lesa in gozda, s pomočjo predstavitve bistrih tehnologij, celostnih poslovnih pristopov in dobrih praks doma in iz tujine; razvoju partnerstev med podjetji in okoljskimi nevladnimi organizacijami, namenjenih promociji večje rabe in ustreznejše obdelave lesa, ter promociji gozdne biotske raznovrstnosti. Na konferenci bodo sodelovali domači in tuji strokovnjaki, predstavniki inovativnih podjetij in dobri primeri. Na voljo bo tudi čas za poglobljeno razpravo. Spletna stran projekta in konference: www.business-biodiversity.eu. Kotizacija za NVO (plačilo do 21.1.2008) 100 evrov. Na voljo je tudi omejeno število štipendij za predstavnike okoljskih nevladnih organizacij in študente, kotizacija v tem primeru znaša 40 evrov.  



	SOCIALA

	

	Nagradni razpis SozialMarie 2008

Info: http://www.sozialmarie.org/, www.sozialmarie.org/documents.php. Rok prijave 15.2.2008.

Avstrijska fondacija Unruhe je objavila razpis za inovativne socialne projekte, na katerega se lahko prijavijo tudi slovenske organizacije, ki so aktivne na tem področju. Prijavitelji so lahko iz javnega in zasebnega sektorja ter civilne družbe, pri čemer se morajo projekti izven Avstrije izvajati v razdalji 300 kilometrov od Dunaja. Podeljenih bo 15 nagrad v skupni vrednosti 42.000 evrov. Več informacij najdete na zgornjih spletnih naslovih, kjer so objavljeni tudi prejšnji dobitniki, med njimi tudi slovenski projekti.



	ČLOVEKOVE PRAVICE

	

	Obvestilo o prostih mestih za posebne poročevalce/ke Sveta za človekove pravice OZN

Info: http://www2.ohchr.org/english/bodies/chr/special/nominations.htm   

S strani Ministrstva za zunanje zadeve smo prejeli obvestilo o 14 prostih mestih za posebne poročevalce/ke Sveta za človekove pravice OZN. Na razpis se lahko prijavijo visoko kvalificirani strokovnjaki s področja človekovih pravic. Poleg osnovnih kvalifikacij je potrebno še obvladovanje vsaj enega uradnega jezika OZN, sposobnost komuniciranja, javnega nastopanja ter občevanja z mediji. Zainteresirani posamezniki se lahko do 15.2.2008 obrnejo neposredno na Sekretariat Sveta za človekove pravice ali pa svojo kandidaturo podajo prek Stalnega predstavništva RS v Ženevi, pri čemer pa se morajo kandidati, katerih kandidature naj bi se obravnavale na 7. zasedanju Sveta za človekove pravice, ki bo potekalo marca 2008, na razpis prijaviti do 28.1.2008. Vse kasnejše prijave bodo obravnavane na kasnejših zasedanjih Sveta za človekove pravice. Več informacij, vključno s seznamom prostih mest, je dostopnih na info@cnvos.si. 



	MLADI

	Urad RS za mladino: Javni poziv za sofinanciranje organizacij na področju  mladinskega dela v letu 2008 - 2. stopnja 

Info:http://www.ursm.gov.si/si/splosno/novice/novica/article/10404/5278/?cHash=1abed71c91. Rok prijave 29.1.2008.

Cilj javnega poziva je sofinanciranje delovanja in programov mladinskih organizacij ter mladinskih programov in programov za mlade, ki jih izvajajo za to usposobljene organizacije v letu 2008. Razpisovalec bo na osnovi predloženih vlog v skladu z razpisnimi merili dodelil finančna sredstva za sofinanciranje delovanja organizacij in izvajanje njihovih programov in sicer po skupinah upravičencev, ki so: nacionalne mladinske organizacije, mladinski sveti lokalnih skupnosti, mladinski centri, druge nevladne organizacije. Na tem javnem pozivu lahko sodelujejo organizacije, ki so na enem od zgoraj navedenih javnih pozivov 1. stopnje  pridobile status upravičenosti do sofinanciranja. (Vir: www.lmit.org) 

***************

Univerza v Ljubljani: Razpis za ERASMUS študijske prakse za leto 2008/2009

Info: http://www.uni-lj.si/novica.aspx?id=787 

Na razpis se lahko prijavijo državljani RS, osebe s stalnim prebivališčem v RS ali osebe s statusom begunca, ki imajo status študenta/ke na Univerzi v Ljubljani, in ki izpolnjujejo minimalne pogoje, ki jih določa Evropska komisija. Praktično usposabljanje lahko opravljajo od 3 do 12 mesecev, in sicer v eni od držav EU, Turčiji ali v državah EFTA. Študentje lahko izberejo katerokoli podjetje ali organizacijo, razen slovenskega veleposlaništva v tujini, evropskih institucij, organizacij, ki vodijo EU programe ali partnerskih institucij Univerze v Ljubljani. Študentje se prijavijo na matični fakulteti.



	Mladinski stripovski razpis »Živel strip 2008«

Info: 01 231 96 62, core@mail.ljudmila.org, http://www.ljudmila.org/stripcore/zivel_strip/. Rok prijave 1.4.2008.  

Stripburger, Občina Pordenone in združenje Vivacomix razpisujejo nagradni tekmovalni stripovski natečaj v okviru dogodka Viva i fumetti – Živel strip. Na natečaj se lahko prijavijo šolarji in dijaki iz dežele Furlanije-Julijske krajine in iz Slovenije. Natečaj je razdeljen v dve kategoriji: strip in animacija. Glavna junaka zgodb naj bosta Mišima avtorja Cirila Horjaka in Pippi avtorice Emanuelle Biancuzzi. Šolarji se lahko na razpis prijavijo samostojno ali v skupini. Podeljenih bo 6 nagrad za zmagovalce v kategoriji strip, in sicer 6 darilnih knjižnih bonov v vrednosti 250 evrov. Avtorji nagrajenih animacij se bodo decembra 2008 udeležili mednarodnega festivala animiranega filma Animateka v Ljubljani. 

***************

Mladinska izmenjava v Turčiji

Info: http://www.filantropija.org/news.php?id=1&a=single&nid=163&cat=0. Rok prijave 21.1.2008.

Od 4.2.-10.2.2008, Turčija. Izmenjavo organizira turška organizacija Ankara Maltepe Rotaract Club, in sicer v Istanbulu ter Ankari. Izmenjave se bodo udeležili mladi od 18 do 25 let iz Turčije, Poljske, Belgije, Grčije ter iz Slovenije. Nastanitev in hrana sta brezplačni, kot tudi stroški obiskov različnih muzejev. Plačati je treba stroške potovanja, pri čemer bodo povrnili 70% stroškov cene letalske karte. Izmenjave se lahko udeležijo 4 posamezniki iz Slovenije, 2 dekleti in 2 fanta.

***************

MOVIT: Usposabljanje za pripravo kakovostnih mladinskih izmenjav v okviru programa mladi v akciji

Info: www.mva.si.  Rok prijave 11.2.2008.

Od 19.2.-24.2.2008, Španija. Španska nacionalna agencija pripravlja usposabljanje za pripravo kakovostnih mladinskih izmenjav v okviru programa Mladi v akciji. Usposabljanja se bo udeležilo 25 udeležencev iz Španije in 25 udeležencev in programskih držav. Usposabljanje bo hkrati tudi priložnost za vzpostavitev partnerstev in pripravo projektov. Celoten razpis in prijavnica sta na voljo na zgornji povezavi.

***************

IIASA: Trimesečna poletna šola za mlade znanstvenike

Info: http://www.iiasa.ac.at/Admin/YSP/reg-info/more_about_the_program.html. Rok prijave 15.1.2008.  

Poletni program za mlade znanstvenike, ki ga organizira Mednarodni inštitut za uporabno sistemsko analizo (IIASA), nudi številne priložnosti za raziskovanje mladim raziskovalcem, ki jih zanimajo okoljska problematika ter ekonomske in socialne spremembe. (Vir: www.lmit.org /)    



	EU

	

	Nagradni natečaj za mlade na temo razvoja EU, evropskega povezovanja in vprašanj  identitete

Info: http://www.europarl.si/. Rok prijave 8.2.2008.

Pod pokroviteljstvom Evropskega parlamenta in Fundacije za mednarodno nagrado Karla Velikega iz Aachna je razpisan nagradni natečaj za mlade na temo razvoja EU, evropskega povezovanja in vprašanj  identitete. Nacionalna žirija,  ki jo bodo sestavljali 2 do 3  evroposlanci in 1 predstavnik mladinskih organizacij, bo med prijavljenimi izbrala najboljši projekt, ki bo spodbujal evropsko in mednarodno razumevanje, krepil razvoj občutka evropske identitete in povezanosti ter bo zgled mladim v Evropi. Izbrani projekt se bo potegoval za eno od treh denarnih nagrad fundacije. Vsi, ki bi želeli sodelovati na natečaju, lahko informacije o tekmovanju, pogojih sodelovanja in samih projektih najdete na zgornji povezavi.



	KULTURA

	

	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Revija Mentor: Literarni natečaj za srečanje tujejezičnih pesnikov in pisateljev »Sosed tvojega brega 2008«  

Info: http://www.artservis.org/izpis_dogodka.asp?hF=2040. Rok prijave 5.2.2008.

Od 11.4.-13.4.2008, Velenje. Srečanje je namenjeno samo avtorjem, ki - ne glede na državljanstvo - stalno ali začasno bivajo v Sloveniji, pišejo pa predvsem v svojem maternem jeziku (ne v slovenščini). Avtorji naj do 5.2.2008 v izvirniku napisana dela pošljejo v dveh izvodih na naslov Javnega sklada, s pripisom »Sosed tvojega brega 2008«.  Obseg: proza – do 10 strani (torej tudi odlomki daljših tekstov), poezija – do 15 pesmi, odlomki iz dramatike – do 10 strani. Prevodi v slovenščino so zaželeni, niso pa nujni. Poslana besedila bo pregledala žirija, izbor pa bo objavljen v reviji Paralele. Avtorji odstopijo svoja besedila za objavo brezplačno.

 ***************

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Revija Mentor: Festival mlade literature Urška 2008 

Info: http://www.artservis.org/izpis_dogodka.asp?hF=2236. Rok prijave 23.2.2008. 

Sodelujejo lahko avtorji, stari nad 15 let, ki svojega dela še niso izdali (razen v samozaložbi) v knjižni obliki. Pošljejo lahko še neobjavljeno prozo, poezijo in dramska besedila, pri čemer vse poslane prispevke odstopijo avtorji za morebitno objavo brezplačno. Vse sodelujoče avtorje bodo prireditelji povabili na eno od šestih medobmočnih srečanj spomladi 2008, ki jih bodo gostile območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Najboljšemu avtorju bo revija Mentor natisnila knjižni prvenec, ki bo objavljen v zbirki Prvenke, predstavljen pa na naslednjem festivalu oktobra 2009 v Slovenj Gradcu. Avtorji bodo kot honorar poleg mentorske pomoči pri nastajanju prvenca dobili tudi sto izvodov svoje knjige. Uredništvo si pridržuje pravico, da prvenca ne natisne, če bo menilo, da delo še ne zadošča kriterijem za objavo. V tem primeru bo izbor najboljših besedil objavljen v reviji Mentor in tudi honoriran.

***************

Festival NagiB: Poziv za izbor projektov s področja sodobnega plesa in performansa  

Info: nagibfestival@siol.net, www.nagib.si. Rok prijave 5.2.2008.

K sodelovanju vabijo avtorice in avtorje s področja sodobnega plesa in performansa iz Slovenije in tujine, ki želijo svoje delo predstaviti na festivalu, spoznati nove avtorje, avtorice, se družiti, izmenjevati izkušnje ter nenazadnje vzpostaviti prostor za nadaljnje umetniško sodelovanje. Iščejo projekte, ki raziskujejo in preizprašujejo svoj medij in iščejo inovativne rešitve v svojem izrazu. Dela naj ne bodo krajša od 20 min., lahko so predstavljena tudi zunaj gledališkega prostora (v preddverju, na ulici..). Izbranim avtorjem, avtoricam ponujamo plačilo potnih stroškov in nastanitve, potrebno tehnično opremo za izvedbo predstave ter promocijo. Zdravstveno zavarovanje si mora izbrani avtor, avtorica ( in izvajalci) urediti sam. Festival se bo odvijal od 2.9.-6.9.2008, Maribor. 

***************

SCCA – Ljubljana: Seminar iz pisanja o sodobni umetnosti - Intervju kot orodje konceptualizacije

Info: 01/ 431 83 85, svetumetnosti@scca-ljubljana.si, www.worldofart.org. Rok prijave 14.1.2008.

Četrtek, 17.1., petek, 18.1. in torek, 29.1.2008. V okviru delavnice bodo področje intervjuja omejili na polje moderne in sodobne umetnosti. O intervjuju bodo poskušali razmišljati kot o orodju konceptualizacije različnih strokovnih praks, ki se vežejo na delovanje v polju moderne in sodobne umetnosti. Delavnica bo obsegala: krajše uvodno predavanje in pogovor o predlaganih temah-intervjujih; strategije in taktike artikuliranja vprašanj; izvedbe intervjujev in individualno pripravo z mentorico; pregled in kritični pogovor o rezultatih. Mentorica: Eda Čufer. Kotizacija: 10 evrov za posameznike in 15 evrov za predstavnike institucij. Število mest je omejeno na petnajst udeležencev.



	ŽENSKE

	Urad za enake možnosti: Konferenca »Odprava spolnih stereotipov: Misija (ne)mogoče«

Info: uem@gov.si. Rok prijave 15.1.2008.

Sreda, 30.1.2008, v Kongresnem centru na Brdu pri Kranju. Urad za enake možnosti v okviru programa slovenskega predsedovanja EU organizira konferenco z naslovom »Odprava spolnih stereotipov: Misija (ne)mogoče«. Konferenca bo poskušala osvetliti napredek ter izpostavila ključne izzive pri odpravljanju spolnih stereotipov, predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, zaposlovanja, zasebnega oz. družinskega življenja, participacije in odločanja ter medijev. Udeležita se je lahko po dve osebi iz organizacije, organiziran je prevoz in zagotovljen prevod. Rok prijave 15.1.2008. Program in prijavnico dobite tudi na vita.activa@email.si.  

***************

Natečaj za evropsko žensko fotografsko razstavo »Po sledeh ljubezni – 24//7«

Info: http://www.cunterview.net/index.php?option=com_content&task=view&id=291. Rok prijave 1.4.2008.

Junija letos bo v Beogradu na ogled ženska fotografska razstava »Po sledeh ljubezni – 24//7«. Fotografije, ki bodo izbrane za razstavo, bodo objavljene tudi v istoimenski monografiji . Izbor bo opravil tim Kulturnega centra DEVE v posvetovanju z nizozemskima fotografinjama Marian Bakker in Ditte Wessels. Prijavijo se lahko ženske, in sicer z največ tremi fotografijami. (Vir: http://www.drustvo-vitaactiva.si/)



	eCNVOS - RAZPISI & PRILOŽNOSTI ZA NVO  /  11. januar 2007  /  št. 2-08-P

	CNVOS: Podpora nevladnim organizacijam

· tedenski eCNVOS: obvestila ter razpisi in priložnosti, 

· sredine zadnje novice, 

· mesečnik EU newsletter, 

spletna stran z vsemi aktualnimi informacijami za NVO www.cnvos.si, info@cnvos.si
· spletna stran www.razpisi.info: objava vseh programov in razpisov, tako slovenskih kot evropskih in mednarodnih, nasveti za pisanje projekta, baza predavateljev, partnerjev ipd.,   

· izobraževanja: študijski obiski, seminarji in delavnice (Kako napisati dober projekt, Kako pametno porabiti sredstva EU, Odnosi z javnostmi za NVO, Retorika ipd.), 

· spletni strani www.balcan.org in www.drzavljanstvo.eu, 

· svetovanje pri razpisih in pisanju projektov na razpise, 

· nudenje informacijsko-tehnične podpore nevladnim organizacijam: širjenje informacij, posredovanje medijskih obvestil, pomoč pri organizaciji dogodkov ipd., 

· najem sejne sobe za sestanke ali delavnice (do 20 oseb), 

· izposoja tehnične opreme: LCD projektor, prenosni računalnik, diktafon, digitalni fotoaparat..., 

· izposoja pripomočkov: bela tabla in zložljivi stoli, 

· pomoč pri iskanju partnerjev doma in v tujini, 

· itd.  

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na 

Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam nujno pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletnih straneh CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Razvojni ali Info center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24

info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropska komisija, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


