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	AKTUALNO V SEKTORJU NVO

	Merila za izbor operacij OP RČV

Predstavnik NVO v Nadzornem odboru za OP razvoja človeških virov Srečko Prislan, nam je posredoval Merila za izbor operacij financiranih iz sredstev evropskega socialnega sklada v okviru operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013. Zainteresirani lahko pripombe in predloge z argumenti in obrazložitvijo posredujete do 13.2.2008 do 12 ure na e-naslov: sprislan@siol.net. Dokument je dostopen na http://www.ednevnik.si/entry.php?w=drustvo-pomlad&e_id=44983.  

***************

CIVICUS: eCIVICUS

Nova številka okrožnice eCIVICUS, v kateri najdete priložnosti in novice s področja delovanja NVO po svetu, je dostopna na http://www.civicus.org/new/default.asp.


	PRAVNE NOVICE TEGA TEDNA: http://www.cnvos.si 



	NOVO V CNVOS

	Posvetovanje Medkulturni dialog - aktivnosti institucij in NVO v času slovenskega predsedovanja Svetu EU

Torek, 12.2.2008 ob 17.15 – 19.00, Center Evropa, Dalmatinova 4, Ljubljana. CNVOS v sodelovanju z Uradom Vlade RS za komuniciranje in Predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji začenja serijo srečanj, ki bodo nevladnim organizacijam in širši civilni družbi omogočila neposredno razpravo s predstavniki vlade, institucij EU in NVO o posameznih prioritetah slovenskega predsedovanja Svetu EU. Gosti prvega posvetovanja bodo predstavniki Informacijske pisarne Evropskega parlamenta, Predstavništva Evropske komisije, Ministrstva za kulturo in UKOM-a ter nevladne organizacije, ki v času slovenskega

predsedovanja Svetu EU izvajajo projekte in večje dogodke s področja medkulturnega dialoga. Več informacij in program dogodka najdete na spletni strani: www.cnvos.si, prijave pa zbiramo na: eu@cnvos.si, info@cnvos.si  ali 01 / 542 14 22.

***************

CNVOS: forum ustanoviteljev

V ponedeljek, 11.2.2008 ob 16.30 bo v stavbi Lovci na Metelkovi - v prostorih društva YHD, potekal forum ustanoviteljev, na katerem bomo predstavili poročilo za 2007, statut, članarine idr.). Vabljeni ustanovitelji in člani zavoda CNVOS. Prosimo za potrditev udeležbe na 01/ 542 1422 ali info@cnvos.si.  



	SLOVENSKO PREDSEDSTVO SVETU EU 2008

	Na spletnem portalu za NVO: www.predsedovanje.si so med drugim objavljene naslednje novice:

- Skupni evropski informacijski sistem za okolje

Evropska komisija je predlagala izboljšanje, posodobitev in racionalizacijo sedanjih sistemov informiranja o stanju okolja z vzpostavitvijo skupnega evropskega informacijskega sistema za okolje. Sistem naj bi bolje povezal sedanje zbiranje podatkov in pretok informacij, ki bi morale biti na voljo vsem in lahko razumljive.

- Pozabljen del evropske zgodovine?

»Evropa je pozabila svojo emigracijsko zgodovino« pravi švedski kulturni ambasador EU in skuša s tem opozoriti na vse bolj restriktivno migracijsko in azilno politiko EU.

- Medeneracijsko sodelovanje na OŠ Frana Erjavca

Medgeneracijsko sodelovanje je ključnega pomena v današnji družbi staranja. V tradicionalnih družbah se je celotna skupnost ravnala po navodilih modrih in izkušenih starešin, medtem ko hiter tehnološki razvoj poveličuje mladost in starejše pušča v ozadju.



	SPLOŠNO

	Safe-si: Napoved dogodkov ob Dnevu varne rabe interneta

Info: http://www.safe.si/index.php?fl=0&p1=670&p2=896&id=896 

Torek, 12.2.2008 ob 18.00, OŠ Trnovo v Ljubljani: okrogla miza, na kateri bodo generalna sekretarka Belega obroča Slovenije ga. Vlasta Nussdorfer, psihoterapevt, ki se ukvarja z zdravljenjem zasvojenosti z internetom g. Miha Kramli, pisatelj g. Bogdan Novak ter dva dijaka Gimnazije Vič soočili svoje poglede o tem, kaj je zasvojenost z novimi tehnologijami in kako jo preprečiti. Pogovor bosta vodila mag. Tomi Dolenc, ARNES in mag. Đulijana Juričič, učiteljica na OŠ Trnovo.

Sreda, 13.2.2008 od 17.00-19.00: pogovor s strokovnjaki  preko Messengerja o o takih in drugačnih nevšečnostih na internetu. Za odgovore na vaša vprašanja bosta na voljo dr. Matej Kovačič ter psihoterapevt, g. Miha Kramli, ki se ukvarja z zdravljenjem zasvojenosti.    

***************                  

Društvo za osebnostno rast in zdravo življenje Gorska roža: SMS Donator

Društvo za osebnostno rast in zdravo življenje Gorska roža sporoča, da so vzpostavili možnost SMS doniranja, namenjenega akciji »S kolesom od Izole do Londona«. Več informacij na www.osebnostna-rast.net.  

***************

Šola čustvene inteligence: trimesečni program »5 korakov do boljših odnosov«

Info: 01/433 93 03, 041/628 748, sci@cdk.si, www.cdk.si/sci 

Program "5 korakov do boljših odnosov" ponuja praktična znanja in uporabne veščine, ki so pomembni za razvijanje boljših medsebojnih odnosov. Učili se bodo soustvarjati izpolnjujoče odnose, ki bodo dajali izkušnjo večje medsebojne bližine in ljubezni. Samo v Mariboru predstavljamo nov program »Življenje, kot ga želim!«, namenjen vsem, ki ste naveličani čakanja, kdaj se bo zgodilo tisto, kar si želite in ste pripravljeni sami vnesti pozitivne spremembe v svoje življenje. Med 11.2.-29.2.2008 v Ljubljani, Domžalah, Kranju, Mariboru in Idriji brezplačne predstavitve in vpis. 

***************

Univerzum Minerva: Tečaji in izobraževanja

Info: 02/ 234 21 30, http://www.UMi.si, info@UMi.si         

Univerzum Minerva organizira naslednje tečaje: Inštrukcije za osnovnošolske, srednješolske in fakultetne predmete;  Konverzacija z rojenimi govorci; Brezplačno testiranje znanja tujega jezika, Priprave na maturo (pričetek 25.2.2008)



	OKOLJE

	Focus društvo za sonaraven razvoj: Tedenske novice

Tedenske podnebne in energetske novice (v angleškem jeziku) Focus društva za sonaraven razvoj so dostopne na http://www.focus.si/index.php?node=107.  

***************

Science Environment Policy: Novice

Novice Generalnega direktorata Evropske komisije za okolje so dostopne na  http://ec.europa.eu/environment/index_en.htm. 

    

	SOCIALA

	Posvet »Sindikalno gibanje odpira nove poglede na sedanje razmere«

Od 13.2.-14.2.2008 od 9.00-17.00, v Domu sindikatov, Dalmatinova 4, Ljubljana. Cilj posveta ne bo zgolj opis aktualnih družbenih problemov, temveč tudi predstavitev možnih  alternativ, ki naj bi jih uveljavljal odpor proti povečevanju izkoriščanja, zaostrovanju zatiranja, uničevanju že pridobljene kakovosti življenja, družbene enakosti in solidarnosti. Več informacij, program posveta in prijave na Stasa.pernat@sindikat-zsss.si. Dogodek organizirata Zveza svobodnih sindikatov Slovenije (ZSSS) ter dr. Rastko Močnik (Filozofska fakulteta).

***************

Ustanovitev skupine za prožno varnost

Info: http://ec.europa.eu/employment_social/emplweb/news/news_en.cfm?id=358  

V okviru neformalnega zasedanja ministrov EU za zaposlovanje, socialne zadeve in enake možnosti na Brdu pri Kranju 1.2.2008 je evropski komisar za zaposlovanje, socialne zadeve in enake možnosti Vladimir Špidla razglasil ustanovitev skupine za prožno varnost. Skupina, ki jo bo sestavljalo sedem članov/ic, bo z državami članicami razpravljala o razvoju in izvajanju skupnih načel prožne varnosti. Končno poročilo bo skupina ministrom/icam za zaposlovanje predstavila decembra 2008. (Vir: http://ec.europa.eu/slovenija/)  

***************

Redno letno zasedanje Komisije ZN za socialni razvoj

Info:http://www.mddsz.gov.si/si/splosno/novice/novica/article/1939/5683/?cHash=eb9fdefe62  

Od 6.-15.2. 2008 v New Yorku poteka redno letno zasedanje Komisije ZN za socialni razvoj. Naslov letošnjega zasedanja komisije in hkrati osrednja tema je Spodbujanje polne zaposlenosti in dostojnega dela za vse. Potekala bodo pogajanja o štirih resolucijah, in sicer o zaposlovanju in o staranju ter o dveh resolucijah s področja invalidov.  

***************

E-novice Slovenske univerze za tretje življenjsko obdobje

Info: univerza-3@guest.arnes.si, www.univerza3.si  

V tokratnih novicah lahko med drugim preberete o pričakovanjih »vpisnikov« na Univerzi za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani; Evropski raziskavi o izobraževanju za demokratično državljanstvo; o poročilu za Age - o dostojnem delu starejših delavcev; iskanju partnerjev za evropski projekt o vseživljenjskem učenju. 



	ČLOVEKOVE PRAVICE

	Izjava varuhinje ob svetovnem dnevu varne rabe interneta 

Izjava varuhinje ob svetovnem dnevu varne rabe interneta, v kateri med drugim opozarja na vlogo države, ki bi morala zagotavljati različne oblike pomoči, osveščati in izobraževati širšo javnost ter vzpostavljati regulacijske in nadzorne mehanizme, je dostopna na http://www.varuh-rs.si/index.php?id=106&tx_ttnews[tt_news]=2030&tx_ttnews[backPid]=1&cHash=adb3f80b38.   

***************

Business & Human Rights Resource Centre: Novice

Novice zadnjega tedna s področja človekovih pravic po svetu najdete na http://www.business-humanrights.org/Categories/Topstories?date=2008/02/06.



	MLADI

	Začetek pobude »Vprašaj Generalnega Sekretarja« na spletni strani Šolskega kiber-avtobusa ZN

Info: yotive@un.org, http://www.unis.unvienna.org 

Generalni sekretar Ban Ki Mun   bo   na   spletni  strani  Šolskega  kiber-avtobusa  ZN

(www.cyberschoolbus.un.org)  preko   nove   pobude »Vprašaj Generalnega  sekretarja«  odgovarjal na vprašanja otrok in mladine s celega sveta. Učenci/ke osnovnih in srednjih šol po vsem svetu lahko na spletno stran pošiljajo  vprašanja  o  Združenih narodih, vlogi Generalnega sekretarja in globalnih temah, s katerimi se Združeni narodi ukvarjajo. Zbiranje vprašanj bo potekalo do 31.3.2008.   

***************

MIC-ov E-Kurirček

Info: http://www.mic.si/      

Tokrat v MIC-ovem E-Kurirčku: Zimske duhovno-športne počitnice v Logu pod Mangartom,  Tečaj računalništva, Cehov pustni ples, Predavanja - »Spolnost kot podaritev«,  E-priprava na zakon, Ignacijske duhovne vaje (od 6. do 11. februarja), Ignacijske duhovne vaje (od 14. do 17. februarja), Duhovni vikend z Emanuelom, Postna duhovna obnova SSKZ, vikend duhovne vaje za Študente v Strunjanu, 19. mednarodne salezijanske igre.  

***************

Mladinski center Postojna: Program dejavnosti

Info: http://www.mcp.si 

Petek, 8.2.2008 ob 21.00: otvoritev razstave Marka A. Kovačiča »Javka pri rdeči zvezdi«, ob 22.00 koncert Zlati kastrioti.

Sobota, 9.2.2008 ob 21.00: predstava »Diareja za predsednika« v izvedbi DejmoStisnt

Teatra v Mladinski center Postojna.

***************

CID Ptuj: Program dejavnosti

Info: 02/ 780 55 40, 041/ 604 778, www.cid.si 

Sobota, 9.2.2008 ob 18.00: odprtje razstave slik Gregorja Samasturja.

Torek, 12.2.2008 ob 16.00: Valentinov ples.

Četrtek, 14.2.2008 ob 19.00: Marko Baloh – ultra kolesar.



	EU

	Nacionalno poročilo Eurobarometer za Slovenijo

Info: http://ec.europa.eu/slovenija/index_sl.htm 

Na spletnih straneh Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji je dostopno jesensko nacionalno poročilo Eurobarometer za Slovenijo.



	KULTURA

	TrajekT: Novo na spletnem portalu za vzpodbujanje prostorske kulture

Info:  www.trajekt.org 

V zadnjih novicah: Monopolni ZAPS nas tolče po žepu, Bled z natečajem v svetovno prvenstvo, Piramida nečimrnosti, Proti nesmislu in povprečnosti, Vila arhitekta Franceta Tomažiča žalostno propada... Napovednik: arhitekturna razstava Peter Gabrijelčič: Mostovi, predavanje Dejavniki nasledstva na hribovskih kmetijah v Sloveniji.

***************

Kreativna šola Ateljeja 2050: Predstavitve Kreativnih poklicev v času informativnih dni  

Info: 040/ 512-215, kreativnasola@atelje2050.si, www.kreativnasola.si  

V Kreativni šoli Ateljeja 2050 bodo tistim, ki razmišljajo o šolanju na umetniško usmerjenih univerzah in srednjih šolah, kjer je opravljanje sprejemnih izpitov pogoj za vpis, predstavili (nekatere) umetniško usmerjene poklice, ki običajno izhajajo iz tovrstnih izobraževalnih ustanov. Termini predstavitev so dostopni na njihovih spletnih straneh. 

***************

Društvo zaveznikov mehkega pristanka: Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 

Info: http://www.drustvo-dzmp.si  

Ponedeljek, 11.2.2008 ob 19.00, Kulturni dom Krško. V okviru programa bodo predvajani štirje kratki filmi Luksuz produkcije: dokumentarna filma Gasterbajterji ter Martina in Jasna, animirani film Avtobus ter zmagovalec občinstva na TheOneMinutes jr. v belgijskem Ghentu - enominutni film Jagr.

***************

Maska: Obvestilo za javnost

Info: 01 431 53 48, info@maska.si, www.maska.si 

Maska Ljubljana obvešča, da se bo predstava »Oblivijon« avtorja Ivana Peternelja predstavila na peti izvedbi festivala, ki ga soorganizirata I-act in Bibliotheca Alexandrina in poteka letos med 1. in 10. februarjem. 

 ***************

Klub Gromka: Program prireditev 

Info: www.metelkova.org, www.metelkova.org/gromka 

Petek, 8.2.2008 ob 22.00: DJ R1.

Sobota, 9.2.2008 ob 22.00: Diastema, Naleen.  

***************

Strip Core c/o Forum Ljubljana: LG Nebo: Soba

Info: http://www.ljudmila.org/nebo/galerija_soba.htm 

Sobota, 9.2.2008 ob 19.00, Krice Krace, Kranj. Soba je subtilna pripoved o mladi ženski, ki v sobi sanjari o svojem življenju, idealih in medsebojnih odnosih. Lepota golih rok in pečene gline se spoji v naključno zgodbo o prijateljstvu, ljubezni, pričakovanju, osamljenosti, otroštvu, pozabi, nežnosti in strasti. 

***************

Društvo prijateljev zmernega napredka: Program prireditev 

Info: drustvo@dpzn.org, www.dodogovor.org 

Petek, 8.2.2008 ob 19.00: otvoritev razstave - drMáriás: Autoportreti automehanika samomorilca, ob 21.00 Marko Brecelj: Javna vaja.

Sobota, 9.2.2008 ob 19.00 21.30 koncert: Sole Collana Duo, Ansatz der Maschine, Transit. Soorg. sk.org/DPZN.

***************

Kulturni center Mostovna: Program dejavnosti

Info: www.mostovna.com, info@mostovna.com  

Petek, 8.2.2008 ob 21.00: DJ Regresso.

Sobota, 9.2.2008 ob 21.00 koncert: Zablujena generacija.  

***************

Kiberpipa (Zavod K6/4): Program prireditev

Info: 040 187 871, katja.gucek@kiberpipa.org,  www.kiberpipa.org  

Ponedeljek, 11.2. in petek, 18.2.2008 ob 21.00 Err0r: Avtobiografija diskografija,

živa glasbeno-plesna instalacija. 

Torek, 12.2.2008  ob 19.00 Pipin odprti termin: Tiskanje iz informacijskega sistema z uporabo odprto-kodne rešitve – ConTeXt, Jan Kraljič.

Sreda, 13.2.2008  ob 19.00  Spletne urice: Lahki spletni strežniki ali s čim nadomestiti okornega indijanca, Denis Arh.

Četrtek, 14.2.2008 ob 19.00: Večer za Inovativne in Podjetne - V.I.P.

Še posebej opozarjajo na delavnico izdelave Wireless anten, ki bo v soboto, 16.2.2008.  Prijave na antene@kiberpipa.org,  število mest je omejeno.

***************

KUD France Prešeren: Program prireditev

Info: www.kud-fp.si, www.kud.si 

Petek, 8.2.2008 ob 21.00 Ljubljanski pesniški festival Trnovski terceti: Vinko Mödendorfer, Zvonko Karanović, Immanuel Mifsud.

Sobota, 9.2.2008 ob 17.00: Sobotaža zmaja Franceta 

Nedelja, 10.2.2008 ob 20.00: Gverila teater.

Sreda, 13.2.2008 ob 20.00 koncert: Ground Zero, Mom Ate Dad.

Četrtek, 14.2.2008 ob 20.00: senior komedija »Štefka in Poldka«.

***************

Izbruhov kulturni bazen: Program prireditev

Info: http://www.akd-izbruh.org/   

Petek, 8.2.2008 ob 21.00 koncert: Vaška subkultura, Not yet, Skamele. 

Sobota 9.2.2008 ob 21.00: Shanti Nilaya, Broken Arrow.

Torek, 12.2.2008 ob 22.00: special interparty posebnim gostom.

***************

Pekarna magdalenske mreže: Program prireditev

Info: 02/ 300 78 70, info@pekarna.org, http://www.pekarna.org/     

Petek, 8.2.2008 ob 22.15: Transit, Ansatz der Machine. 

Sobota, 9.2.2008 ob 23.00: Break da rules: DJ ROcca, Husky. 

Četrtek, 14.2.2008 ob 21.30: Zemlja broj 9 (Srbija), Schnaps (Slo).



	ŽENSKE

	Mednarodna konferenca »Nasilje nad ženskami skozi ozaveščanje za razvoj«

Info: drustvo-sos@drustvo-sos.si, http://www.drustvo-sos.si/. Rok prijave 20.2.2008. 

Petek, 7.3.2008 od 9.00-16.00, v Državnem zboru Republike Slovenije, Šubičeva ulica 4, Ljubljana. Društvo SOS telefon in Komisija za peticije ter za človekove pravice in enake možnosti Državnega zbora v sodelovanju z Društvom Amnesty International Slovenije, Društvom KLJUČ – Centrom za boj proti trgovini z ljudmi, Društvom za nenasilno komunikacijo in Društvom Ženska svetovalnica organizirata mednarodno konferenco »Nasilje nad ženskami skozi ozaveščanje za razvoj«. Teme konference: nasilje v družini, nasilje nad ženskami v povezavi z migracijami ter trgovino z ženskami in položaj žrtev na trgu dela.   

***************

Razprava o spolu in razvoju, razporeditvi finančne pomoči in pripravi proračunov 

Info: http://www.neww.org.pl/en.php/news/news/1.html?&nw=3967&re=4  

Skupina Evropskega feminističnega foruma za monitoring razvoja EU ter razporeditev finančne pomoči Evropskega feminističnega foruma vabi k sodelovanju v razpravi o spolu in razvoju, razporeditvi finančne pomoči in pripravi proračunov z upoštevanjem spolne perspektive. Skupina želi izdelati smernice za države srednje in vzhodne Evrope ter CIS, s pomočjo katerih bi ženske nevladne organizacije v Evropi lahko sodelovale v monitoringu in lobiranju za enakost spolov. (Vir: http://www.drustvo-vitaactiva.si/)  

***************

Priporočila za vključitev perspektive spola v zdravstveno politiko

Priporočila za vključitev perspektive spola v zdravstveno politiko, ki jih je sprejel Odbor ministrov Sveta Evrope 30.1.2008, so dostopna na  https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?Ref=CM/Rec(2008)1&Language=lanEnglish&Ver=original&Site=CM&BackColorInternet=9999CC&BackColorIntranet=FFBB55&BackColorLogged=FFAC75. 

***************

European Women’s Lobby: EWL Newsflash

Januarska številka obvestilnika Evropskega ženskega lobija je dostopna na 

http://www.womenlobby.org/site/1abstract.asp?DocID=2105&v1ID=&RevID=&namePage=&pageParent=&DocID_sousmenu=. 



	  RAZVOJNA POMOČ

	Razvojni manifest slovenskih nevladnih organizacij »Tudi ti si delček istega sveta« 

Info: http://www.sloga-platform.org/news/show/149   

Projekt "Tudi ti si delček istega sveta", ki ga finančno podpirajo Evropska komisija, Ministrstvo za zunanje zadeve ter Sloga v sodelovanju z društvom Humanitas, Focus, Afriški center, Slovensko filantropijo, Seecran, Inštitutom za Afriške študije, Zavodom Voluntariat in društvom SOS, se osredotoča na naslednje teme: klimatske spremembe v povezavi z razvojem; medgeneracijski dialog oz. osredotočanje na težave starejših generacij, ki pogosto skrbijo za otroke, katerih starši so oboleli za HIV/AIDS; otroci brez spremstva in njihovo zagovorništvo; trgovina z ženskami in deklicami; migracije z osredotočenostjo na ženske in otroke. Več informacij na spletnih straneh Sloge.



	  ZDRAVJE IN ŠPORT

	European Public Health Alliance: EPHA Newsletter  

Januarsko številko obvestilnika Evropske zveze za javno zdravje najdete na: http://www.epha.org/m/178.  
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STALNE NOVICE
 
Dodogovor - informacije in razprave o delu Pogajalske skupine NVO v procesu Civilnega dialoga z Vlado RS

www.dodogovor.org 

 

CNVOS in PIC - Pomoč v primeru kršitve človekovih pravic

www.pic.si, www.cnvos.si
 
PIC – Finančna služba za nevladne organizacije

www.pic.si
 
Društvo za uveljavljanje enakosti in pluralnosti Vita Activa 
www.drustvo-vitaactiva.si

Umanotera – okoljske novice iz Slovenije, sveta in EU ter napovednik dogodkov 
www.umanotera.org

YHD - Portal Handyworld

www.handyworld-si.com
 
Artservis - Razpisi, natečaji, sodelovanja, možnosti financiranja in nasveti iz sveta umetnosti 
www.artservis.org 
 

	PRAVNE NOVICE pripravlja Pravno informacijski center nevladnih organizacij - PIC. 
Info: 01 / 542 14 93, faks: 01 / 540 19 13, pic@pic.si, www.pic.si.

	Informacije za objavo v eCNVOS pošljite do srede do 18. ure na info@cnvos.si. 
Če želite, da v eCNVOS vključimo vaše izjave za javnost, alternativna poročila in druge daljše dokumente, nam pošljite povzetek, ki naj ne bo daljši od 5 vrstic. Povzetek bomo objavili v eCNVOS, celotno izjavo pa na spletni strani CNVOS.

	eCNVOS brezplačno prejemajo nevladne organizacije, ki so včlanjene v Info ali Razvojni center CNVOS. Včlanite se tako, da izpolnete in nam pošljete prijavnico: www.cnvos.si. 

	Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij - CNVOS
Povšetova 37, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 / 542 14 22, faks: 01 / 542 14 24
info@cnvos.si, www.cnvos.si

Izdajanje eCNVOS podpirajo: Evropska komisija, Ministrstvo za javno upravo in Urad RS za mladino.


 

